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  Models:

  MD Curved Solid back 3 - 4 - 5 level
  MD Curved Pass through 3 - 4 - 5 level  
  MD Square Solid back 4 - 5 level
  MD Square Pass through 4 - 5 level

SERVICE MANUAL
MULTI DECK HOT MERCHANDISERS 

MD CU / MD SQ 60 - 100 - 120 PREMIUM

- NOTICE -

This manual is intended to be used by trained Service Technicians and should not be used by those not pro-
perly qualified. 

The information presented in this document is valid for standard configurations, specifications for custom 
configurations may differ. No rights can be derived from this document, specifications and technical data are 
subject to amendment without prior notice.

MD Curved glass 100 - 3 solid backMD Square glass 120 - 4 solid backMD Square Vitre 120 - 4 arrière plein MD Vitre Courbe 100 - 3 
arrière plein

- AVIS -

Ce manuel est pensé pour des techniciens d’entretien formés et ne devrait pas être utilisé par des personnes 
dépourvues des qualifications idoines. 

Les informations présentées dans ce document sont valides pour les configurations standard. Les spécificati-
ons pour les configurations personnalisées peuvent différer. Aucun droit ne saurait être dérivé de ce docu-
ment. Les spécifications et données techniques sont sujettes à modifications sans préavis.

MULTI DECK HOT MERCHANDISERS
MD CU / MD SQ 60 - 100 - 120 PREMIUM

MANUEL D'ENTRETIEN

  Modèles :

  MD Curved Arrière plein 3 - 4 - 5 niveaux
  MD Curved Passe-plats 3 - 4 - 5 niveaux
  MD Square Arrière plein 4 - 5 niveaux
  MD Square Passe-plats 4 - 5 niveaux
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Versions
Version Issue date

dd/mm/yy

Remarks

06/2015 01/06/2015 4 shelve models added. Replacement side glass changed. Instruction 

mounting side glass added. Glass doors added. Update exploded 

views. Various updates.
12/2015 01/12/2015 Mounting of front doors adjusted. Electric diagrams adjusted. Vari-

ous updates.
02/2017 01/02/2017 ERC thermostat added. New electric diagrams. Various updates.
10/2018 01/11/2018 MD Square added, textual changes
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Versions
Version Date de 

publica-

tion

jj/mm/aa

Notes

06/2015 01/06/2015 4 Modèles à étagères ajoutés. Vitre latérale de rechange modifiée. 

Instructions de montage de vitre latérale ajoutées. Portes vitrées 

ajoutées. Mise à jour de vues éclatées. Diverses mises à jour.
12/2015 01/12/2015 Montage de portes avant ajusté. Diagrammes électriques ajustés. 

Diverses mises à jour.
02/2017 01/02/2017 Thermostat ERC ajouté. Nouveaux diagrammes électriques.  

Diverses mises à jour.
10/2018 01/11/2018 MD Carré ajouté, changements textuels

06/2021 28/06/2021 Front door ass. MD essential (UK) added
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GENERAL TECHNICAL DATA

This manual covers the Multi Deck Curved and Square Merchandiser cabinets. Both cabinets 

are available in three sizes: 60,100 and 120 centimeter. 

• Multi Deck Curved 60, 3 - 4 - 5 level - Merchandiser 600 mm width.

• Multi Deck Curved 100, 3 - 4 - 5 level - Merchandiser 1000 mm width.

• Multi Deck Curved 120 3 - 4 - 5 level - Merchandiser 1200 mm width.

•  Multi Deck Square 60 4 - 5 level - Merchandiser 600 mm width.

•  Multi Deck Square 100 4 - 5 level - Merchandiser 1000 mm width.

•  Multi Deck Square 120 4 - 5 level - Merchandiser 1200 mm width.

All information, illustrations and specifications in this manual are based on the product information 

available at version date.

Type MDC 60 - 3 MDC 60 - 4 MDC 60 - 5 MDC 100 - 3 MDC 100 - 4 MDC 100 - 5

Power (W) 2400 3000 3600 3500 4400 5400

Fuses needed with 
power connection 
230V, 1N ~ 50...60Hz 
( 1 phase with zero )

1x 16 A 1x 16 A _ _ _ _

Fuses needed with 
power connection 
400V,   3N ~ 
50...60Hz 
( 3 phases with zero )

_ _ 3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A

Fuses needed with 
power connection 
230V, 3 ~ 50...60Hz 
( 3 phases without 
zero )

_ _ 3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A

Standard plug from 
factory single pole

Two-pole 
earthed 

plug 16 A

Two-pole 
earthed 

plug 16 A
_ _ _ _

Standard plug from     
factory 5- pole
Acc IEC309 and CEE-
form

_ _
16 A

3P+N+E
16 A

3P+N+E
16 A

3P+N+E
16 A

3P+N+E

Net weight (kg) 155 190 209 200 235 274

Gross weight (kg) 182 225 246 235 275 322

Height (mm) 1420 1972 1972 1420 1972 1972

Width (mm) 600 600 600 1000 1000 1000

Depth (mm) 800 800 800 800 800 800

TECHNICAL DATA 

GENERAL TECHNICAL DATA
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DONNÉES TECHNIQUES GÉNÉRALES

DONNÉES TECHNIQUES GÉNÉRALES

Ce manuel couvre les armoires Multi Deck Curved et Square Merchandiser.  

Les deux armoires sont disponibles dans trois tailles : 60,100 et 120 centimètres. 

• Multi Deck Curved 60, 3 - 4 - 5 niveaux - Merchandiser 600 mm de large.

• Multi Deck Curved 100, 3 - 4 - 5 niveaux - Merchandiser 1000 mm de large.

• Multi Deck Curved 120 3 - 4 - 5 niveaux - Merchandiser 1200 mm de large.

•  Multi Deck Square 60 4 - 5 niveaux - Merchandiser 600 mm de large.

•  Multi Deck Square 100 4 - 5 niveaux - Merchandiser 1000 mm de large.

•  Multi Deck Square 120 4 - 5 niveaux - Merchandiser 1200 mm de large.

Toutes les informations, illustrations et spécifications dans ce manuel reposent sur les informations 

produits disponibles à la date de version.

Type MDC 60 - 3 MDC 60 - 4 MDC 60 - 5 MDC 100 - 3 MDC 100 - 4 MDC 100 - 5

Puissance (W) 2400 3000 3600 3500 4400 5400

Fusibles nécessaires 
avec connexion  
électrique 
230V, 1N ~ 50...60Hz 
(monophasé avec 
zéro)

1x 16 A 1x 16 A _ _ _ _

Fusibles nécessaires 
avec connexion  
électrique 
400V,   3N ~ 
50...60Hz 
(triphasé avec zéro)

_ _ 3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A

Fusibles nécessaires 
avec connexion  
électrique 
230V, 3 ~ 50...60Hz 
(triphasé sans zéro)

_ _ 3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A

Fiche standard 
d'usine unipolaire

Fiche bipo-
laire avec 

masse 16 A

Fiche bipo-
laire avec 

masse 16 A
_ _ _ _

Fiche standard 
d'usine à 5 pôles
Selon IEC309 et  
format CEE

_ _
16 A

3P+N+E
16 A

3P+N+E
16 A

3P+N+E
16 A

3P+N+E

Poids net (kg) 155 190 209 200 235 274

Poids brut (kg) 182 225 246 235 275 322

Hauteur (mm) 1420 1972 1972 1420 1972 1972

Largeur (mm) 600 600 600 1000 1000 1000

Profondeur (mm) 800 800 800 800 800 800

DONNÉES TECHNIQUES 
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GENERAL TECHNICAL DATA

Type MDC 120 - 3 MDC 120 - 4 MDC 120 - 5

Power (W) 4300 5400 6500

Fuses needed with po-
wer connection 
230V, 1N ~ 50...60Hz 
( 1 phase with zero )

_ _ _

Fuses needed with po-
wer connection 
400V,   3N ~ 50...60Hz 
( 3 phases with zero )

3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A

Fuses needed with po-
wer connection 
230V, 3 ~ 50...60Hz 
( 3 phases without zero )

3x 16 A 3x 20 A 3x 20 A

Standard plug from fac-
tory single pole _ _ _

Standard plug from     
factory 5- pole
Acc IEC309 and CEE-form

16 A
3P+N+E

16 A
3P+N+E

16 A
3P+N+E

Net weight (kg) 215 250 300

Gross weight (kg) 253 290 353

Height (mm) 1420 1972 1972

Width (mm) 1200 1200 1200

Depth (mm) 800 800 800

TECHNICAL DATA 
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DONNÉES TECHNIQUES GÉNÉRALES

Type MDC 120 - 3 MDC 120 - 4 MDC 120 - 5

Puissance (W) 4300 5400 6500

Fusibles nécessaires avec 
connexion électrique 
230V, 1N ~ 50...60Hz 
(monophasé avec zéro)

_ _ _

Fusibles nécessaires avec 
connexion électrique 
400V,   3N ~ 50...60Hz 
(triphasé avec zéro)

3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A

Fusibles nécessaires avec 
connexion électrique 
230V, 3 ~ 50...60Hz 
(triphasé sans zéro)

3x 16 A 3x 20 A 3x 20 A

Fiche standard d'usine 
unipolaire _ _ _

Fiche standard d'usine à 
5 pôles
Selon IEC309 et format 
CEE

16 A
3P+N+E

16 A
3P+N+E

16 A
3P+N+E

Poids net (kg) 215 250 300

Poids brut (kg) 253 290 353

Hauteur (mm) 1420 1972 1972

Largeur (mm) 1200 1200 1200

Profondeur (mm) 800 800 800

DONNÉES TECHNIQUES 
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GENERAL TECHNICAL DATA

TECHNICAL DATA 

Type MDS 60 - 4
9229654

MDS 60 - 5
9229664

MDS -100 - 4
9229624

MDS 100 - 5
9229614

MDS - 120 - 4
9229634

MDC 120 - 5
9229644

Power (W) 2400 3000 3600 3500 4400 5400

Fuses needed with 
power connection 
230V, 1N ~ 50...60Hz 
( 1 phase with zero )

1x 16 A 1x 16 A _ _ _ _

Fuses needed with 
power connection 
400V,   3N ~ 
50...60Hz 
( 3 phases with zero )

_ _ 3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A

Fuses needed with 
power connection 
230V, 3 ~ 50...60Hz 
( 3 phases without 
zero )

_ _ 3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A

Standard plug from 
factory single pole

Two-pole 
earthed 

plug 16 A

Two-pole 
earthed 

plug 16 A
_ _ _ _

Standard plug from     
factory 5- pole
Acc IEC309 and CEE-
form

_ _
16 A

3P+N+E
16 A

3P+N+E
16 A

3P+N+E
16 A

3P+N+E

Net weight (kg)

Gross weight (kg)

Height (mm)

Width (mm)

Depth (mm)
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DONNÉES TECHNIQUES GÉNÉRALES

Type MDS 60 - 4
9229654

MDS 60 - 5
9229664

MDS -100 - 4
9229624

MDS 100 - 5
9229614

MDS - 120 - 4
9229634

MDC 120 - 5
9229644

Puissance (W) 2400 3000 3600 3500 4400 5400

Fusibles nécessaires 
avec connexion  
électrique 
230V, 1N ~ 50...60Hz 
(monophasé avec 
zéro)

1x 16 A 1x 16 A _ _ _ _

Fusibles nécessaires 
avec connexion  
électrique 
400V,   3N ~ 
50...60Hz 
(triphasé avec zéro)

_ _ 3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A

Fusibles nécessaires 
avec connexion  
électrique 
230V, 3 ~ 50...60Hz 
(triphasé sans zéro)

_ _ 3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A 3x 16 A

Fiche standard 
d'usine unipolaire

Fiche bipo-
laire avec 

masse 16 A

Fiche bipo-
laire avec 

masse 16 A
_ _ _ _

Fiche standard 
d'usine à 5 pôles
Selon IEC309 et  
format CEE

_ _
16 A

3P+N+E
16 A

3P+N+E
16 A

3P+N+E
16 A

3P+N+E

Poids net (kg)

Poids brut (kg)

Hauteur (mm)

Largeur (mm)

Profondeur (mm)

DONNÉES TECHNIQUES 
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REMOVAL AND REPLACEMENT OF PARTS

WARNING: Disconnect the electrical power to the machine 
at the main circuit box. Place a tag on the circuit box indica-
ting the circuit is being serviced.

1. Open the front drawer.

2. Remove the bolts on the front panel and 

remove the panel.

3. Remove the bolt that secures the side pa-

nel and slide the panel to the backside to 

remove this.

4. Remove the bolts that secure the back 

panel and remove this panel.

5. Reverse the procedure to install.

Note: The panels are fitted with a folding 

inside a slotted hole.

1. Remove the plastic plugs on the back side 

that cover the screws.

2. Loosen the screws that secure the panel 

and remove the panel.

3. Reverse the procedure to install.

REMOVAL AND REPLACEMENT OF PARTS 

PANELS BOTTOM SIDE

TOP COVER
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RETRAIT ET REMPLACEMENT DE PIÈCES

RETRAIT ET REMPLACEMENT DE PIÈCES 

Retirez les bouchons de plastique sur 

l'arrière qui recouvrent les vis.

Desserrez les vis fixant le panneau puis 

retirez le panneau.

Installez selon la procédure inverse.

Ouvrez le tiroir frontal.

Retirez les boulons du panneau avant puis 

retirez le panneau.

Retirez le boulon fixant le panneau latéral 

et glissez le panneau vers l'arrière pour le 

retirer.

Retirez les boulons fixant le panneau ar-

rière puis retirez ce panneau.

Installez selon la procédure inverse.

Note : Les panneaux sont ajustés en les pliant 

à l'intérieur d'une fente.

AVERTISSEMENT : Déconnectez l'alimentation électrique à la 
machine sur la boîte de circuit principal. Placez une étiquette sur 
la boîte de circuit indiquant que le circuit est en cours d'entretien.

COUVERCLE SUPÉRIEUR

PANNEAUX SUR LE FOND
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REMOVAL AND REPLACEMENT OF PARTS

1. Remove the plastic rail profile on the top 

side.

2.  Pull, with both hands, on the bottom 

side of the plastic cover to remove the 

cover out of the “click system”.  Remove 

the total length out of the click system.

3. Lift the top side out of the Aluminium 

rail and remove the display.

4. Replace lamp.

5. Reverse the procedure to install.

DISPLAY / ILLUMINATION

LAMP HOLDER

1. Remove the transparent price rail. Lift this 

up on the edge and remove this from the 

holder. Now slide the rail out to the side.

2. Remove the screws on top of the lamp 

holder.

3. Bend the lamp holder profile open. This is 

a special construction that enables you to 

open and close this profile.

4. Loosen the blocking clips on the sides of 

the lamp holder en lift the holder out.

5. Remove the wiring from the holder.

6. Reverse the procedure to install. 

Note: If the lamp holder profile breaks, just 

screw it back on again.  
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RETRAIT ET REMPLACEMENT DE PIÈCES

Retirez le rail de prix transparent. Levez-le 

sur le bord et retirez-le du support. Glissez 

alors le rail pour le sortir latéralement.

Retirez les vis au sommet du support de 

lampe.

Courbez le profilé de support de lampe 

pour l'ouvrir. Il offre une construction 

spéciale permettant d'ouvrir et de fermer 

le profilé.

Desserrez les clips de blocage latéraux du 

support de lampe puis levez le support 

pour le sortir.

Retirez le câblage du support.

Installez selon la procédure inverse. 

Note : Si le profilé du support de lampe se 

brise, revissez-le simplement dessus.

Retirez le profilé de rail en plastique sur 
le sommet.

 Avec les deux mains, tirez sur le fond 
du couvercle en plastique pour retirer le 
couvercle du système d'enclenchement.  
Retirez toute la longueur hors du système 
d'enclenchement.

Levez le sommet hors du rail d'aluminium 
puis enlevez l'affichage.

Remplacez la lampe.
Installez selon la procédure inverse.

SUPPORT DE LAMPE

AFFICHAGE / ILLUMINATION
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REMOVAL AND REPLACEMENT OF PARTS

1. Remove the top cover according prior 

procedure.

2. Remove the wiring from the switch and 

remove the switch by pushing the clamps 

on both sides.

3. Reverse the procedure to install.

TUMBLE SWITCH ILLUMINATION (SOLID BACK)

TUMBLE SWITCH ILLUMINATION (PASS THROUGH)

1. Remove the top cover according prior 
procedure.

2. Remove the bolts that secure the magnet 
holder profile and remove this profile.

3. Remove the bolt that secures the black 
cover plate and remove this plate by lift-
ing this.

4. Remove the wiring from the switch and 
remove the switch by pushing the clamps 
on both sides.

5. Reverse the procedure to install.

ELECTRONIC BALLAST / INTERFERENCE FILTER

1. Remove the top cover according to prior 
procedure.

2. Remove the bolts on the mounting plate 
and lift the plate out.

3. Remove the screws on the ballast and 
remove the wiring.

3a.Remove the screws on the filter and re-
move the filter.

4.  Reverse the procedure to install.
 
Note: There is also a ballast on the bottom 
side of the mounting plate.
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RETRAIT ET REMPLACEMENT DE PIÈCES

1. Retirez le couvercle supérieur selon la pro-
cédure précédente.

2. Retirez les boulons de la plaque de mon-
tage puis levez la plaque pour la sortir.

3. Retirez les vis du ballast puis retirez le 
câblage.

3a. Retirez les vis du filtre puis retirez le filtre.

4. Installez selon la procédure inverse.

Note : Un ballast se trouve aussi au fond de 
la plaque de montage.

1. Retirez le couvercle supérieur selon la pro-
cédure précédente.

2. Retirez les boulons fixant le profilé de 
support magnétique puis retirez ce pro-
filé.

3. Retirez le boulon fixant la plaque de cou-
vercle noire puis retirez cette plaque en la 
levant.

4. Retirez le câblage de l'interrupteur puis 
retirez l'interrupteur en poussant les deux 
fixations de chaque côté.

5. Installez selon la procédure inverse.

1. Retirez le couvercle supérieur selon la pro-

cédure précédente.

2. Retirez le câblage de l'interrupteur puis 

retirez l'interrupteur en poussant les deux 

fixations de chaque côté.

3. Installez selon la procédure inverse.

BALLAST ÉLECTRONIQUE /FILTRE D'INTERFÉRENCE

INTERRUPTEUR À TAMBOUR D'ILLUMINATION (PASSE-PLATS)

INTERRUPTEUR À TAMBOUR D'ILLUMINATION (ARRIÈRE PLEIN)
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REMOVAL AND REPLACEMENT OF PARTS

1. Open the drawer and remove the bolt 

that secures the electric wiring box and 

lift the box out.

2. If necessary remove the wiring of the sen-

sor on the thermostat.

3. Lift the black plastic locking pin of the 

telescopic slide on the right hand side up 

and push the locking pin on the left hand 

side down. Now you can pull the drawer 

out.

4. Reverse the procedure to install.

 DRAWER WITH TELESCOPIC SLIDE

 DANFOSS THERMOSTAT
1. Open the drawer and remove the bolt 

that secures the electric wiring box and 

lift the box out.

2. Remove the wiring from the thermostat.

3. Loosen the blocking clips on the side of 

the thermostat and remove the ther-

mostat.

4. Reverse the procedure to install.

Note: When changing the thermostat verify 

all parameters after installation. Start with 

parameter 07 by setting it to heating HE.

 SENSOR DANFOSS THERMOSTAT

1. Lift out the stainless steel drip tray from 

underneath.

2. Lift out the electric wiring box according 

prior procedure.

3. Remove the wiring of the sensor on the 

thermostat.

4. Remove the screws, under the bottom 

shelf, that secures the holder of the sen-

sor and remove the holder with sensor.

5.  Reverse the procedure to install.
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1. Levez le bac de collecte en acier inox par 

dessous pour le sortir.

2. Levez le boîtier de câblage électrique 

pour le sortir selon la procédure précé-

dente.

3. Retirez le câblage du capteur sur le ther-

mostat.

4. Retirez les vis sous l'étagère inférieure 

fixant le support du capteur puis retirez le 

support avec le capteur.

5. Installez selon la procédure inverse.

1. Ouvrez le tiroir et retirez le boulon fixant 

le boîtier de câblage électrique puis levez 

le boîtier pour le sortir.

2. Retirez le câblage du thermostat.

3. Desserrez les clips de blocage latéraux du 

thermostat et retirez le thermostat.

4. Installez selon la procédure inverse.

Note : Lors du changement de thermostat, 

vérifiez les paramètres après l'installation. 

Commencez par le paramètre 07 en le 

réglant sur chauffage HE.

1. Ouvrez le tiroir et retirez le boulon fixant 

le boîtier de câblage électrique puis levez 

le boîtier pour le sortir.

2. Si nécessaire, retirez le câblage du capteur 

sur le thermostat.

3. Levez la goupille de verrouillage en plas-

tique noire sur la glissière télescopique 

à droite et poussez-la vers la gauche et 

le bas. Vous pouvez maintenant sortir le 

tiroir en tirant.

4. Installez selon la procédure inverse.

 CAPTEUR THERMOSTAT DANFOSS

 THERMOSTAT DANFOSS

 TIROIR AVEC GLISSIÈRE TÉLESCOPIQUE
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CONTACTOR

1. Lift out the electric wiring box according 

prior procedure.

2. Remove the contactor by sliding it up-

wards over the rail.

3. Remove the wiring from the contactor.

4. Reverse the procedure to install.

SWING DOOR

1. Open the swing door and remove the 

screws that secure the door hinges and 

remove the door.

Note: The doors are delivered as a total 

assembly with glass, hinges, handle and snap 

rivets. 
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1. Ouvrez la porte battante et retirez les vis 

fixant les charnières de porte puis retirez 

la porte.

Note : Les portes sont livrées sous forme de 

bloc avec la vitre, les charnières, la poig-

née et les rivets rapides.

1. Levez le boîtier de câblage électrique 

pour le sortir selon la procédure précé-

dente.

2. Retirez le contacteur en le glissant vers le 

haut par-dessus le rail.

3. Retirez le câblage du contacteur.

4. Installez selon la procédure inverse.

PORTE BATTANTE

CONTACTEUR
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REMOVAL AND REPLACEMENT OF PARTS

SIDE GLASS

1. (Pass through only) Remove the top and 

back panel(s) according prior procedures.

2. (Solid back only) Remove the top cover 

and the rear panel according prior proce-

dures.
3. Open the drawer.

4. Remove the bolts that secure the brackets 

of the glass and remove the brackets.

5. Remove all broken glass and silicon residue 

and clean the surface. 

6. Place the new glass and secure the glass 

to the machine with the 2 taptite bolts in 

each mounting bracket. Use the side panel 

on the bottom side as a support for the 

glass. To secure the glass with one or two 

clamps makes it easier.

7. Seal the edge between the bottom, black 

coloured, drip tray and the side glass. 

with transparent Dow Corning 732 Silicon 

sealant (part.nr. 4302373). See white line in 

picture below.
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(Passe-plats uniquement) Retirez les pan-

neaux supérieur et arrière selon les procé-

dures précédentes.

( Arrière plein uniquement) Retirez le pan-

neau supérieur et le panneau arrière selon 

les procédures précédentes.
Ouvrez le tiroir.

Retirez les boulons fixant les supports de 

vitre puis retirez les supports.

Retirez tout le verre cassé et le résidu de 

silicone puis nettoyez la surface.

Placez la nouvelle vitre et fixez-la sur la 

machine avec les 2 boulons taptite dans 

chaque support de montage. Utilisez le 

panneau latéral du fond comme support 

pour la vitre. Fixez la vitre avec une ou 

deux pinces pour vous faciliter le travail.

Scellez le bord entre le bac de collecte noir 

du fond et la vitre latérale avec un mastic 

au silicone transparent Dow Corning 732 

(nº pièce 4302373). Voir la ligne blanche 

sur l'image suivante.

VITRE LATÉRALE
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REMOVAL AND REPLACEMENT OF PARTS

1. Remove the top cover, the magnet holder 

profile (only for top shelf) and the black 

cover plates on the backside according 

prior procedures.

2. (Bottom shelf only) Remove the bolts that 

secure the black horizontal cover profile 

on the bottom side and remove the pro-

file. 

3. Remove the screws on the bottom side 

of the cross sectional profile with the big 

plugs. 

4. Remove the plastic plugs from this profile. 

5. Loosen the screws through the big holes 

and remove the profile. Better to guide 

this with both hands on the outside of the 

profile.

6. Remove the transparent price rail accor-

ding prior procedure.

7. Remove the plastic caps on the nuts on 

the front side of the shelf and remove the 

bolts and nuts.

8. Remove the screws on the back side that 

secure the top plate of the shelf and 

remove the plate by lifting it up from the 

back and remove the plate to the front 

side.

Note 1: When replacing the plate make sure 

the rubber profiles are in place.

Note 2: The plastic plugs can get damaged 

and need to be replaced. Part number plug is 

9172419.

 TOP PLATE OF THE SHELF (PASS THROUGH)
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1. Retirez le couvercle supérieur, le profilé 

de support magnétique (uniquement éta-

gère supérieure) et les plaques de couver-

cle noires à l'arrière selon les procédures 

précédentes.

2. (Étagère supérieure uniquement) Retirez 

les boulons fixant le profilé de couvercle 

horizontal noir sur le fond et retirez le 

profilé.

3. Retirez les vis sur le fond du profilé trans-

versal avec les gros bouchons.

4. Retirez les bouchons de plastique de ce 

profilé.

5. Desserrez les vis à travers les grands orifi-

ces puis retirez le profilé. Utilisez vos deux 

mains afin de mieux guider le tout par 

l'extérieur du profilé.

6. Retirez le rail de prix transparent selon la 

procédure précédente.

7. Retirez les capuchons de plastique sur les 

écrous à l'avant de l'étagère puis retirez 

les boulons et les écrous.

8. Retirez les vis à l'arrière fixant la plaque 

supérieure de l'étagère puis retirez la 

plaque en la levant hors de l'arrière et en 

la retirant par l'avant.

Note 1 : Lors du remplacement de la plaque, 

assurez-vous que les profilés en caout-

chouc sont en place.

Note 2 : Les bouchons de plastique peuvent 

être endommagés et doivent être rem-

placés. Numéro de pièce de bouchon : 

9172419.

 PLAQUE SUPÉRIEURE D'ÉTAGÈRE (PASSE-PLATS)
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REMOVAL AND REPLACEMENT OF PARTS

 TOP PLATE OF THE SHELF (SOLID BACK)

1. Remove the top cover, and the rear panel 

according prior procedures.

2. Remove the transparent price rail, the 

plastic caps on the nuts on the front side 

and these bolts and nuts according prior 

procedures.

3. Remove the screws on the back side that 

secure the rear plate and the top plate of 

the shelf and remove the rear plate.

4.   Remove the top plate by lifting it up from 

the back and remove the plate to the 

front side.

Note: When replacing the plate make sure 

the rubber profiles are in place.
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RETRAIT ET REMPLACEMENT DE PIÈCES

1. Retirez le couvercle supérieur et le pan-

neau arrière selon les procédures précé-

dentes.

2. Retirez le rail de prix transparent, les 

capuchons de plastique sur les écrous à 

l'avant ainsi que ces boulons et écrous 

selon les procédures précédentes.

3. Retirez les vis à l'arrière fixant la plaque 

arrière et la plaque supérieure de 

l'étagère puis retirez la plaque arrière.

4. Retirez la plaque supérieure en la levant 

de l'arrière puis en la retirant par l'avant.

Note : Lors du remplacement de la plaque, 

assurez-vous que les profilés en caout-

chouc sont en place.

 PLAQUE SUPÉRIEURE D'ÉTAGÈRE (ARRIÈRE PLEIN)
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REMOVAL AND REPLACEMENT OF PARTS

 BLOWER

1. Remove the top cover,  the magnet holder 

profile (pass through only), and all the 

black cover plates on the backside accor-

ding prior procedures.

2. Remove the bolts that secure the bottom 

clamp plate on the backside. This plate 

does not have to be removed.

3. Remove the bolts that secure the base 

plate of the blower and remove this plate 

including the blower. Take care that the 

connections of the air tubes on the blo-

wer are loose.

4. Slide the upper tubes in the horizontal 

tee-joint as far as possible to the outside.

5. Pull the upper tee-joint towards yourself 

to loosen the joints and remove the tee-

joint and the 2 horizontal tubes.

6. Lift the base plate with the blower outsi-

de the unit and remove the wiring of the 

blower.

7. Remove the bolts that secure the blower 

on the base plate and remove the blower.

8. Reverse the procedure to install. 

Note: The models MDC 100 (till serial nr. 

100062687) and 120 with 5 shelves have 2 

blowers. Each blower operates for the left or 

right hand circulation.
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RETRAIT ET REMPLACEMENT DE PIÈCES

1. Retirez le couvercle supérieur, le profilé 

de support magnétique (uniquement 

passe-plats) et toutes les plaques de cou-

vercle noires à l'arrière selon les procédu-

res précédentes.

2. Retirez les boulons fixant la plaque de 

fond de serrage sur l'arrière. Cette plaque 

n'a pas à être retirée.

3. Retirez les boulons fixant la plaque de 

base de la turbine et retirez cette plaque 

avec la turbine. Assurez-vous que les con-

nexions des tubes pneumatiques sur la 

turbine sont desserrées.

4. Glissez les tubes supérieurs du joint en 

T horizontal aussi loin que possible à 

l'extérieur.

5. Tirez le joint en T supérieur vers vous pour 

desserrer les joints et retirez le joint en T 

avec les 2 tubes horizontaux.

6. Levez la plaque de base avec la turbine à 

l'extérieur de l'unité puis retirez le câbla-

ge de la turbine.

7. Retirez les boulons fixant la turbine sur la 

plaque de base puis retirez la turbine.

8. Installez selon la procédure inverse.

Note : Les modèles MDC 100 (jusqu'au nº 

série 100062687) et 120 avec 5 étagères 

comportent 2 turbines. Chaque turbine 

se charge de la circulation à droite ou à 

gauche.

 SOUFFLERIE
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 MOUNTING INSTRUCTION GLASS DOOR(S)
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 INSTRUCTIONS DE MONTAGE DE PORTE(S) VITRÉE(S)

Instructions de montage de porte vitrée MD 60 
(Deux portes pour MD 100 et MD 120)

2) Retirez les deux écrous M5 dans l’armoire.

4) Retirez la plaque transparente.  3) Levez la plaque transparente.

1. Ouvrez le tiroir.
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RETRAIT ET REMPLACEMENT DE PIÈCES

5) Poinçonnez deux orifices (de chaque côté pour MD 100 et MD 120).

Avant :

6) Déballez les boulons de montage fournis.

Après :
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RETRAIT ET REMPLACEMENT DE PIÈCES

7a) Vis cruciforme au sommet.

8) Déballez le verrou magnétique et montez-le comme indiqué. (Voir étape 16 pour MD 100 et MD 120 
 (Utilisez les orifices poinçonnés de l’étape 5).

NOTE : Les bandes magnétiques doivent faire face à l’opérateur. (Voir étape 16 pour MD 100 et MD 120).
Les rondelles doivent être montées et les écrous être serrés dans l’armoire comme à l’étape 7b.

7) Montez  les deux vis cruciformes dans les orifices laissés par la plaque transparente.

7b) Rondelle et écrou du côté intérieur de l’armoire.
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RETRAIT ET REMPLACEMENT DE PIÈCES

Les vis doivent être insérées dans le profilé en aluminium.

10a)

Après le placement, les deux patins de protection  
en caoutchouc doivent faire face à la porte.

10) Appliquez la protection de porte comme indiqué. 
 Assurez-vous que la protection est montée sur la position la plus à gauche dans l’armoire !  
 Pour MD 100 et MD 120 position la plus à gauche et la plus à droite.

9) Déballez la protection de porte. 1 pièce pour  
 MD 60 et 2 pièces pour MD 100 et MD 120

Orifices de montage de protection.

10b)

10c) 10d)

10e)

Position de protection de 
porte MD 100 et MD 120

Position de protection de porte 
MD 60
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RETRAIT ET REMPLACEMENT DE PIÈCES

Montage de porte :

11) Préparez les charnières supérieure et inférieure :

11a) Appliquez des bagues et des rondelles en plastique blanc comme indiqué.

NOTE : Utilisez des rondelles pour 
les deux charnières.

Bague 9221070

11b) Insérez une bague et une rondelle de 3 mm pour la charnière supérieure.

Eau 3 mm 3701242
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11c) Insérez une bague avec une rondelle de 3 mm dans l’orifice le plus à gauche de la plaque  
 de fond de la charnière inférieure.

12) Insérez la porte vitrée dans les bagues.

12a) Charnière inférieure : 
 Insérez la partie saillante inférieure  
 de la porte dans la bague.

Poussez vers le bas la charnière intérieure en cuivre 
avec le tournevis.

Position de protection de porte (profilé de couleur jaune)
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12b) Montez la charnière supérieure selon la description de l’étape 12a.

13) Testez les charnières en ouvrant et en fermant la porte vitrée.

14) NOTE : si le côté inférieur de la porte touche la plaque métallique en dessous, la porte doit être levée. 
 Pour ce, ajoutez une rondelle plastique de 1,6 mm à la rondelle de 3 mm sous la charnière inférieure.

Serrez les deux vis après l’ajustement !

15) Si nécessaire, les deux charnières peuvent être décalées dans leur console en desserrant les vis.
 (illustration de charnière inférieure).
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Part number Description

9229813 Front door ass. MDC 60-3 

9229814 Front door ass. MDC 60-4 and5

9229833 Front door ass. MDC 100-3

9229834 Front door ass. MDC 100- 4 and 5

9229853 Front door ass. MDC 120-3

9229854 Front door ass. MDC 120-4 and 5

9220170S Ass. front door MDC 60-3
9220171S Ass. front door MDC 60-4 and 5
9220202S Ass. front door MDC 100-3 left
9220192S Ass. front door MDC 100-3 right
9220203S Ass. front door MDC 100- 4 and 5 left
9220193S Ass. front door MDC 100-4 and 5 right
9220204S Ass. front door MDC 120-3 left
9220194S Ass. front door MDC 120-3 right
9220205S Ass. front door MDC 120-4 and 5 left
9220195S Ass. front door MDC 120-4 and 5 right
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Numéro de pièce Description

9229813 Ass. porte avant MD 60-3 

9229814 Ass. porte avant MD 60-5

9229833 Ass. porte avant MD 100-3

9229834 Ass. porte avant MD 100-5

9229853 Ass. porte avant MD 120-3

9229854 Ass. porte avant MD 120-5

9220170S Ass. porte avant MDC 60-3

9220171S Ass. porte avant MDC 60-4 et 5

9220202S Ass. porte avant MDC 100-3 gauche

9220192S Ass. porte avant MDC 100-3 droite

9220203S Ass. porte avant MDC 100- 4 et 5 gauche

9220193S Ass. porte avant MDC 100-4 et 5 droite

9220204S Ass. porte avant MDC 120-3 gauche

9220194S Ass. porte avant MDC 120-3 droite

9220205S Ass. porte avant MDC 120-4 et 5 gauche

9220195S Ass. porte avant MDC 120-4 et 5 droite

16) Modèles MD 100 et MD 120 :
 Le verrou magnétique doit être placé au centre pour fermer les deux portes.

9220078s Front door ass. MDE 60-4 (UK)
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 CHANGING DANFOSS EKC TO ERC THERMOSTAT

The wiring connection numbers 1-4-2-5-13-14 on the Danfoss EKC thermostat are different 
than the wiring connections 3L-2-4N-1-9-10 on the ERC thermostat. keep this in mind when 
you change the EKC for the ERC thermostat. See also the drawing below. 

For adjusting instructions and parameter settings see electrical tests on pages 
28 to 32. 

Instructions for exchanging Danfoss EKC to ERC thermostat

Page 25 Manuel d'entretien Multi Deck 60/100/120 Premium Curved / Square  formulaire 9123792  rev. 11/2018

RETRAIT ET REMPLACEMENT DE PIÈCES

Instructions de remplacement de thermostat Danfoss EKC par ERC

Pour les instructions d'ajustement et les réglages de paramètres, voir les tests 
électriques de pages 28 à 32.

Les numéros de connexions de câblage 1-4-2-5-13-14 sur le thermostat Danfoss EKC sont dif-
férents de ceux des connexions de câblage 3L-2-4N-1-9-10 sur le thermostat ERC. Ne l'oubliez 
pas lors du remplacement du thermostat EKC par l'ERC. Voir aussi le schéma à la suite. 

 REMPLACEMENT DE THERMOSTAT DANFOSS EKC PAR ERC
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REPLACEMENT PL LAMP MD SQUARE

1) Unscrew the 2 screws

2) Take out the pvc strip at the top

3) Remove the top box

4) Replace lamp
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4) Remplacez la lampe

3) Retirez le boîtier supérieur

2) Retirez la bande PVC au sommet

1) Dévissez les 2 vis

REMPLACEMENT DE LAMPE PL MD SQUARE
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EMPTY PAGE
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PAGE VIERGE



ELECTRICAL TESTS AND SERVICE PROCEDURES

Page 28 Service Manual Multi Deck 60/100/120 Premium Curved / Square  form 9123792  rev. 11/2018

WARNING: Disconnect the electrical power to the machine 
at the main circuit box. Put a tag on the circuit box indica-
ting the circuit is being serviced.

ELECTRICAL TESTS AND SERVICE PROCEDURES

HEATING ELEMENT TEST

Type Wattage/Vol-
tage

Resistance Ω  -0% + 10% Current A

MDC 60 400 / 230 132.3 1.7

MDC 60 + 100 600 / 230 88.2 2.6

MDC 100 + 120 900 / 230 58.8 3.9

MDC 120 1060 / 230 49.9 4.6

Note: When testing the resistance of the element remove the wiring from the connecting 

block.

Temperature Resistance

 °F           °C ± 10 Ohms

 60          16 930

 70          21 970

 80          27        1016

 90          32 1056

100         38 1107

125         52 1227

150         65 1347

200         94 1636

250       121 1935

1. Remove the right side panel according 

prior procedure.

2. Remove the wiring from the sensor.

3. Connect a temperature sensor to the probe 

for comparison.

4. Test the probe with an Ohmmeter.

PTC 1K SENSOR TEST

Type Wattage/
Voltage

Resistance Ω -5% + 10%

TL lamp 21 W/830 24 / 230 8-10

TL lamp 8 W/830 8 / 230 18-20

TL LAMP TEST

TESTS ÉLECTRIQUES ET PROCÉDURES D'ENTRETIEN
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Type Puissance/
Tension

Résistance Ω -5% + 10%

Lampe TL 21 W/830 24 / 230 8-10

Lampe TL 8 W/830 8 / 230 18-20

1. Retirez le panneau latéral droit selon la 

procédure précédente.

2. Retirez le câblage du capteur.

3. Connectez un capteur de température sur 

la sonde pour comparer.

4. Testez la sonde avec un ohmmètre.

Température Résistance

 °F           °C ± 10 Ohms

 60          16 930

 70          21 970

 80          27        1016

 90          32 1056

100         38 1107

125         52 1227

150         65 1347

200         94 1636

250       121 1935

Note : Pour tester la résistance de l'élément, retirez le câblage du bloc de connexion.

Type Puissance/Ten-
sion

Résistance Ω  -0% + 10% Courant A

MDC 60 400 / 230 132,3 1,7

MDC 60 + 100 600 / 230 88,2 2,6

MDC 100 + 120 900 / 230 58,8 3,9

MDC 120 1060 / 230 49,9 4,6

TESTS ÉLECTRIQUES ET PROCÉDURES D'ENTRETIEN

AVERTISSEMENT : Déconnectez l'alimentation électrique à la 
machine sur la boîte de circuit principal. Placez une étiquette sur 
la boîte de circuit indiquant que le circuit est en cours d'entretien.

TEST DE LAMPE TL

TEST DE CAPTEUR PTC 1K

TEST D'ÉLÉMENT CHAUFFANT
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CONTACTOR AND BLOWER TEST

Type Description Voltage Resistance

MDC 3-4-5 Contactor 230 V Resistance of coil (A1 - A2) ~ 525 Ω 

MDC 3-4-5 Blower 230 V Between L-N            ~3.5 MΩ

See picture  below

Note: When testing the resistance remove the wiring.
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Note : Pour tester la résistance, retirez le câblage.

Type Description Tension Résistance

MDC 3-4-5 Contacteur 230 V Résistance de bobine (A1 - A2) ~ 525 Ω 

MDC 3-4-5 Soufflerie 230 V Entre L-N            ~3,5 MΩ

Voir figure à la suite

TEST DE CONTACTEUR ET DE TURBINE
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In order to adjust the thermostat, first open the panel on the backside with the key.

ADJUSTING DANFOSS ERC 211 THERMOSTAT

TESTS ÉLECTRIQUES ET PROCÉDURES D'ENTRETIEN
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Pour ajuster le thermostat, ouvrez d'abord le panneau arrière avec la clé.

AJUSTEMENT DE THERMOSTAT DANFOSS ERC 211



75.475.4A1

A2

A3 A5

A4 A6

Page 31 

ELECTRICAL TESTS AND SERVICE PROCEDURES

Service Manual Multi Deck 60/100/120 Premium Curved / Square  form 9123792  rev. 11/2018

ADJUSTING DANFOSS ERC 211 THERMOSTAT (CONTINUED)

ERROR CODES ERC 211

A1 Heating on/off

A2 Indication °C or °F

A3 Back key

A4 OK/set key

A5 Up key

A6 Down key

If the elements are switched on, the indicator

lamp A1 will go on.

Error codes on display:

E29: PT sensor broken or wiring problem sensor.

A01: High temperature alarm.

A02: Low temperature alarm.

A99: High voltage alarm.

AA1: Low voltage alarm.

oFF: Main switch alarm. Check parameter r12.

Wrong temperature displayed: Wrong type of 

sensor selected. Check o06.

When reporting error codes the unit is switched 

in stand-by mode and cannot be used until the 

problem is resolved.
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A1 Chauffage marche/arrêt

A2 Indication °C ou °F

A3 Touche retour

A4 Touche OK/set

A5 Touche Haut

A6 Touche Bas

Si les éléments sont sous tension, le témoin A1 s'allume.

Codes d'erreur à l'affichage :

E29: Capteur PT cassé ou problème de câblage de capteur.

A01: Alarme Température élevée

A02: Alarme Température basse

A99: Alarme Tension élevée

AA1: Alarme Tension basse

oFF: Alarme Interrupteur principal Vérifiez le paramètre r12.

Température erronée affichée : Type de capteur sélectionné 

erroné. Vérifiez o06.

Si elle déclare des codes d'erreur, l'unité passe en mode 

veille et ne peut pas être utilisée avant la résolution du 

problème.

CODES D'ERREUR ERC 211

AJUSTEMENT DE THERMOSTAT DANFOSS ERC 211 (SUITE)



    Note! Change r05 first and r03 after!
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DANFOSS ERC 211 SETTINGS

TESTS ÉLECTRIQUES ET PROCÉDURES D'ENTRETIEN
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RÉGLAGES DANFOSS ERC 211



    Note! Change r05 first and r03 after!
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DANFOSS ERC 211 SETTINGS (CONTINUED)
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RÉGLAGES DANFOSS ERC 211 (SUITE)



    Note! Change r05 first and r03 after!
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DANFOSS ERC 211 SETTINGS (CONTINUED)
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RÉGLAGES DANFOSS ERC 211 (SUITE)
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ADJUSTING DANFOSS EKC 102A THERMOSTAT TILL SERIAL NUMBER 100080280

Note: In order to adjust the thermostat, first remove the thermostat according prior proce-

dure.

Changing set point 

1. Press the middle button until the temperature value is shown.

2. Change value with upper or lower button.

3. Press the middle button to confirm.

Setting internal parameters

1. Press the upper button for 3 seconds. In display the first parameter appears (ro1).

2. Press the middle button to read out value.  

3. Change value with upper or lower button.

4. Press the middle button to confirm. 

5. Press the lower button for the next parameter. Follow instructions 2 to 4.  

When no key is pressed after last confirmation, system goes back to normal operation 

mode after 20 seconds.

Replacing of thermostat

When you install a new thermostat, then always change parameter r05 first to 0 (°C) and  

change parameter o07 to HE. Otherwise some other parameters cannot be changed to the 

desired value. Otherwise some other parameters cannot be changed to the desired value. 

You can run through the parameters with the up or down keys, once you are inside the para-

meter settings.

Options

1. Return to factory settings. Turn the power off. Press and hold the upper and lower button 

and switch the power on at the same time. 

2. Actual temperature of sensor 1 (Thermostat). Press up key shortly 2 times.

Error codes on display

E1: Fault in controller. 

E29: Cabinet sensor broken or wiring problem sensor.
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Note : Pour ajuster le thermostat, retirez d'abord le thermostat selon la procédure précédente.

Changement de point de réglage

1. Appuyez sur le bouton du milieu jusqu'à l'affichage de la valeur de température.

2. Changez la valeur avec le bouton Haut ou Bas.

3. Appuyez sur le bouton du milieu pour confirmer.

Réglage des paramètres internes

1. Appuyez sur le bouton supérieur pendant 3 secondes Le premier paramètre s'affiche (ro1).

2. Appuyez sur le bouton du milieu pour lire la valeur.  

3. Changez la valeur avec le bouton Haut ou Bas.

4. Appuyez sur le bouton du milieu pour confirmer. 

5. Appuyez sur le bouton inférieur pour le paramètre suivant. Suivez les instructions 2 à 4.  

Si aucune touche n'est activée après la dernière confirmation, le système revient en mode 

fonctionnement normal après 20 secondes.

Remplacement de thermostat

Si vous installez un nouveau thermostat, changez alors systématiquement le paramètre r05 

d'abord sur 0 (°C) puis le paramètre o07 sur HE. Sinon, certains autres paramètres ne peuvent 

pas être changés sur la valeur souhaitée. Sinon, certains autres paramètres ne peuvent pas 

être changés sur la valeur souhaitée. Vous pouvez parcourir les paramètres avec les touches 

Haut et Bas dès que vous êtes dans les réglages de paramètre.

Options

1. Rétablissez les réglages d'usine. Mettez hors tension. Appuyez sur les boutons supérieur 

et inférieur sans les relâcher tout en mettant sous tension. 

2. Température réelle de capteur 1 (Thermostat). Appuyez sur la touche brièvement à 2 re-

prises.

Codes d'erreur à l'affichage

E1: Panne de contrôleur. 

E29: Capteur d'armoire cassé ou problème de câblage de capteur.

AJUSTEMENT DE THERMOSTAT DANFOSS EKC 102A JUSQU'AU NUMÉRO DE SÉRIE 100080280
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Setpoint °C 85 85
r01 Differential °C 1 1
r02 Higher setpoint limit °C 99 99
r03 Lower setpoint limit °C 0 0
r04  Off-set temperature indication °C 0 0
r05 Temperature unit (°C / °F) °C °C °C
r09  Correction of signal from air output °C -5 -10
r12  Start / stop of temperature control 1 1
c01  Minimum “ON” time compressor min 0 0
c02  Minimum “OFF” time compressor min 0 0
c30  Reversed function of  relay contact OFF OFF
d01  Defrost method (0 = none) 0 0
d02 Defrost end temperature °C 6 6
d03  Defrost interval hour 8 8
d04  Maximum defrost time min 45 45
d05  “ON” delay after defrost min 0 0
d10  Defrost sensor (0=time, 1=air) 0 0
d13  Defrost at start up no no
o01  Output delay after start up sec 0 0
o05  Access code all settings 0 0
o06  Sensor type ptc ptc
o07 Warm (HE) / cold (rE) HE HE
o15  Step value display (yes = 0.5°C / no = 1°C) no no
o67  Store current parameter as factory default OFF OFF
u58  Status relay 1 - -

Parameters Danfoss EKC 102A thermostat

DANFOSS EKC 102A SETTINGS TILL SERIAL NUMBER 100080280

Note: r09 is a compensation when using a long sensor cable. That means that 

the sensor registrates/works actually  5 or 10° higher then the setpoint. 

So temp. regulation is in fact on 85 + 5 or 10. 

SB = Solid Back

PT = Pass Through

TESTS ÉLECTRIQUES ET PROCÉDURES D'ENTRETIEN
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SB = Arrière plein

PT = Passe-plats

Note : r09 est une compensation si vous utilisez un câble de capteur long.  

En d'autres termes, le capteur enregistre /travaille en fait 5 ou 10° plus haut 

que le point de réglage. Donc la régulation de température est en fait de 85 + 

5 ou 10. 

Paramètres de thermostat Danfoss EKC 102A
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Point de réglage °C 85 85
r01 Différentiel °C 1 1
r02 Limite supérieure de point de réglage °C 99 99
r03 Limite inférieure de point de réglage °C 0 0
r04 Décalage d'indication de température °C 0 0
r05 Unité de température (°C / °F) °C °C °C
r09 Correction de signal de sortie d'air °C -5 -10
r12 Marche /Arrêt de commande de température 1 1
c01 Temps minimum “Marche” de compresseur min 0 0
c02 Temps minimum “Arrêt” de compresseur min 0 0
c30 Fonction inversée de contact de relais OFF OFF
d01 Méthode de dégivrage (0 = sans) 0 0
d02 Température de fin de dégivrage °C 6 6
d03 Intervalle de dégivrage heure 8 8
d04 Durée de dégivrage maximum min 45 45
d05 Délai “Marche” après dégivrage min 0 0
d10 Capteur de dégivrage (0=temps, 1=air) 0 0
d13 Dégivrage au démarrage non non
o01 Délai de sortie après démarrage s 0 0
o05 Code d'accès tous réglages 0 0
o06 Type de capteur ptc ptc
o07 Chaud (HE) / froid (rE) HE HE
o15 Valeur d'étape affichage (oui = 0,5°C / non = 1°C) non non
o67 Enregistrer paramètre actuel comme par dé-

faut d'usine

OFF OFF

u58  Relais statut 1 - -

RÉGLAGES DANFOSS EKC 102A JUSQU'AU NUMÉRO DE SÉRIE 100080280
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CONTROL LOCATIONS

on/off switch

On the back side with 
pass through version.

On the front side with 
solid back version. 

thermostat EKC 211      or        EKC 102A (till serial nr. 100080082)
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thermostat EKC 211      ou        EKC 102A (jusqu'au nº série 100080082)

interrupteur marche/ar-
rêt

À l'arrière avec la version 
passe-plats.

À l'avant avec la version 
arrière plein. 

EMPLACEMENTS DE COMMANDES
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TROUBLESHOOTING

Symptom Possible causes
No power to cabinet controls. 1. Main breaker open.

2. Wiring loose.
Main fuse or breaker blows. 1. Wiring incorrectly.

2. Heating element shorted.

3. Blower shorted.

4. Wiring shorted.
Illumination does not work. 1. Lamp malfunction.

2. Tumble switch malfunction.

3. Electronic ballast malfuction.

4. Wiring loose.
No heating. 1. Heating element malfunction.

2. Relay K1 malfunction.

3. Wiring loose.

4. Thermostat malfunction.

5. Sensor malfunction.

6. Sensor wiring loose.
Unit does not reach desired temperature. 1. Heating element(s) malfunction.

2. Strong air current along the unit.

3. Burned contact on contactor K1.

4. Air leak in PVC air flow system.

5. Sensor malfunction.

6. Blower malfunction.
Error message on display. 1. See errors on page 29 (ERC thermostat).

2. See errors on page 33 (EKC thermostat).
No indication on electronic thermostat. 1. Electronic thermostat malfunction.

2. Wiring loose.
Blower motor does not run. 1. Motor inoperative.

2. Wiring loose.

TROUBLESHOOTING

TROUBLE SHOOTING MULTI DECK 60/100/120 - 3-4-5 LEVEL
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DÉPANNAGE

Symptôme Causes possibles
Aucune alimentation électrique à commandes 

d'armoire.

1. Disjoncteur principal ouvert.

2. Câblage desserré.
Disjoncteur ou fusible principal grillé. 1. Câblage incorrect.

2. Élément chauffant court-circuité.

3. Turbine court-circuitée.

4. Câblage court-circuité.
Illumination hors service. 1. Défaillance de lampe.

2. Défaillance d'interrupteur à tambour

3. Défaillance de ballast électronique.

4. Câblage desserré.
Aucun chauffage. 1. Défaillance d'élément chauffant.

2. Défaillance de relais K1.

3. Câblage desserré.

4. Défaillance de thermostat.

5. Défaillance de capteur.

6. Câblage de capteur desserré.
Unité n'atteint pas la température souhaitée. 1. Défaillance d'élément(s) chauffant(s).

2. Fort courant d'air le long de l'unité.

3. Contact grillé sur contacteur K1.

4. Fuite d'air dans système de débit d'air PVC.

5. Défaillance de capteur.

6. Défaillance de turbine.
Message d'erreur à l'affichage. 1. Voir les erreurs en page 29 (Thermostat 

ERC).

2. Voir les erreurs en page 33 (Thermostat 

EKC).
Aucune indication sur thermostat électronique. 1. Défaillance de thermostat électronique.

2. Câblage desserré.
Moteur de turbine ne tourne pas. 1. Moteur hors service.

2. Câblage desserré.

DÉPANNAGE

DÉPANNAGE MULTI DECK 60/100/120 - 3-4-5 NIVEAUX
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TROUBLESHOOTING

This is an analytic description for servicing and repairing all major parts of the Multi Deck Curved 60, 

100 and 120 - 3-4 and 5 level. It consists of 4 basic steps to recognize and solve the problems: 

1. Symptoms. 

2. Possible causes. 

3. Solving of the problem: checking/action. 

4. Replacing of parts and testing: a. Replacing is described in this service manual.

      b. For testing see control locations on page 28 of this manual.

Description of part Symptoms Possible causes Solving: checking / action

Contactor Contactor does not 
come in.

Wiring.

Coil malfunction.

Contact burned.

Check the wiring.

Check resistance of coil. This 
should be ± 525Ω.

Check the contacts.

Heating element The cabinet is not 
reaching the adjusted 
temperature

Wiring.

Element malfunc-
tion.

Check the wiring.

Check the power on the ele-
ment.Check current with AC 
current tester. See table on 
page 26.

Tumble switch Light and heating does 
not switch on

Wiring.

Contact burned.

Check the wiring.

Check the voltage on “in”- 
and “output”.

Electronic ballast Light does not switch 
on

Wiring.

Ballast malfunction.

Check the wiring.

Replace ballast.

lamp(s) Light does not switch 
on

Wiring.

Lamp(s) broken.

Check the wiring.

Replace lamp(s).

Electronic ther-
mostat

Display does not light 
up
The cabinet is not 
reaching the adjusted 
temperature or does 
not heat up at all

Wiring.

Loose sensor.

Thermostat malfunc-
tion.

Thermostat settings.

Check the wiring.

Check sensor.

Replace thermostat.

Check parameters.

PTC 1000 sensor The cabinet is not 
reaching the adjusted 
temperature or does 
not heat up at all

The cabinet becomes 
too hot

Broken sensor.

Loose sensor.

Broken sensor.

Sensor shorted.

Replace sensor.

Check wiring.

Replace sensor.

Check wiring.

Blower heating 
system

Blower doesn’t run
 

Wiring.

Cooling.

Check wiring.
Check voltage on blower.

Check cooling of motor.
Check if unit is close to 
another heat source.

Main fuse burned Short circuit in coil 
to earth.

Check insulation value of coil 
with a Megger on max. 500V
Minimum value is 0.5MΩ
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DÉPANNAGE

C'est une description analytique pour l'entretien et la réparation de l'ensemble des principales pièces 
de Multi Deck Curved 60, 100 et 120 - 3-4 et 5 niveaux. Elle comprend 4 étapes basiques pour identi-
fier et résoudre les problèmes : 
1. Symptômes. 
2. Causes possibles. 
3. Résolution de problème : vérification /action. 
4. Remplacement de pièces et tests : a. Remplacement décrit dans ce manuel d'entretien.
  b.  Pour les tests, voir les emplacements de commandes en  

 page 28 de ce manuel.
Description de pièce Symptômes Causes possibles Résolution : vérification /action

Élément chauffant L'armoire n'atteint pas la 
température réglée

Câblage.

Défaillance d'élément.

Vérifiez le câblage.

Vérifiez l'alimentation électrique 
de l'élément. Vérifiez le courant 
avec le testeur de courant CA. 
Voir table en page 26.

Contacteur Contacteur ne s'enclenche 
pas.

Câblage.

Défaillance de serpen-
tin.

Contact grillé.

Vérifiez le câblage.

Vérifiez la résistance du serpen-
tin. Elle doit être de ± 525Ω.

Vérifiez les contacts.

Interrupteur à  
tambour

L'éclairage et le chauf-
fage ne s'enclenchent pas

Câblage.

Contact grillé.

Vérifiez le câblage.

Vérifiez la tension sur “entrée”- 
et “sortie”.

Ballast électronique L'éclairage ne s'enclenche 
pas

Câblage.

Défaillance de ballast.

Vérifiez le câblage.

Remplacez le ballast.

lampe(s) L'éclairage ne s'enclenche 
pas

Câblage.

Lampe(s) cassée(s).

Vérifiez le câblage.

Remplacez la ou les lampes.

Thermostat  
électronique

L'affichage ne s'allume 
pas
L'armoire n'atteint pas la 
température réglée ou ne 
chauffe pas du tout

Câblage.

Capteur desserré.

Défaillance de ther-
mostat.

Réglages de ther-
mostat.

Vérifiez le câblage.

Vérifiez le capteur.

Remplacez le thermostat.

Vérifiez les paramètres.

Capteur PTC 1000 L'armoire n'atteint pas la 
température réglée ou ne 
chauffe pas du tout

L'armoire surchauffe

Capteur cassé.

Capteur desserré.

Capteur cassé.

Capteur court-circuité.

Remplacez le capteur.

Vérifiez le câblage.

Remplacez le capteur.

Vérifiez le câblage.

Turbine de système de 
chauffage

Turbine ne tourne pas
 

Câblage.

Refroidissement.

Vérifiez le câblage.
Vérifiez la tension sur la turbine.

Vérifiez le refroidissement du 
moteur.
Vérifiez si l'unité est proche 
d'une autre source de chaleur.

Fusible principal grillé Court-circuit à la terre 
dans serpentin.

Vérifiez la valeur de l'isolation 
du serpentin avec un Megger sur 
maxi. 500V
La valeur minimum est de 0,5MΩ
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EXPLODED VIEWS AND PART LISTS

EXPLODED VIEWS & PART LISTS

MULTI DECK CURVED 60/100/120 - 3 LEVEL SOLID BACK
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Item Part number Model Qty Description

1 9220031S all models 1 Glass panel, left, ass.

2 9220030S all models 1 Glass panel, right, ass.

3 ....... MD 60 2 Shelf ass. Incl. heating 
element

3 ....... MD 100 2 Shelf ass. Incl. heating 
element

3 ....... MD 120 2 Shelf ass. Incl. heating 
element

3-1 9226202 MD 60 2 Top plate, shelf

3-1 9226402 MD 100 2 Top plate, shelf

3-1 9226602 MD 120 2 Top plate, shelf

3-2 9222402 MD 60 2 Heating element,     
600 W

3-2 9222408 MD 100 2 Heating element,     
900 W

3-2 9222403 MD 120 2 Heating element,     1060 
W

3-3 9226156 MD 60 2 Holder, price rail

3-3 9226355 MD 100 2 Holder, price rail

3-3 9226555 MD 120 2 Holder, price rail

3-4 9223200 MD 60 2 Price rail, transparent

3-4 9223208 MD 100 2 Price rail, transparent

3-4 9223207 MD 120 2 Price rail, transparent

3-5 9226108 all models 2 Airblock profile, left

3-6 9226109 all models 2 Airblock profile, right

3-7 9226116 MD 60 2 Light fixture

3-7 9226321 MD 100 2 Light fixture

3-7 9226521 MD 120 2 Light fixture

3-8 9221026S MD 60 2 TL lamp 8 W, with 
1 rubber locking ring

3-8 9221027S MD 100-120 2 TL lamp 21 W, with 
1 rubber locking rings

3-8-1 9221050 all models 2 Locking ring

3-9 9221025 all models 4 Lamp holder

3-10 4280560 all models 8 Knurled bolt

4 ....... MD 60 1 Shelf ass. Incl. heating 
element

4 ....... MD 100 1 Shelf ass. Incl. heating 
element

4 ....... MD 120 1 Shelf ass. Incl. heating 
element

4-1 9226202 MD 60 1 Top plate, shelf

4-1 9226402 MD 100 1 Top plate, shelf

4-1 9226602 MD 120 1 Top plate, shelf

4-2 9222402 MD 60 1 Heating element, 
600 W

4-2 9222408 MD 100 1 Heating element, 
900 W

4-2 9222403 MD 120 1 Heating element, 
1060 W

4-3 9226156 MD 60 1 Holder, price rail

4-3 9226355 MD 100 1 Holder, price rail

4-3 9226555 MD 120 1 Holder, price rail

4-4 9223200 MD 60 1 Price rail, transparent

4-4 9223208 MD 100 1 Price rail, transparent

4-4 9223207 MD 120 1 Price rail, transparent

4-5 9224718 all models 1 Sensor holder

Item Part number Model Qty Description

5 9222626 MD 60 2 Diastrip, price rail brown

5 9222625 MD 100 2 Diastrip, price rail brown

5 9222624 MD 120 2 Diastrip, price rail brown

5A 9222639 MD 60 2 Diastrip, price rail black

5A 9222638 MD 100 2 Diastrip, price rail black

5A 9222637 MD 120 2 Diastrip, price rail black

6 9222465 MD 60 1 Childguard

6 9222466 MD 100 1 Childguard

6 9222467 MD 120 1 Childguard

7 9221012 MD 60 0.6 mtr Plastic profile

7 9221012 MD 100 1 mtr Plastic profile

7 9221012 MD 120 1.2 mtr Plastic profile

8 9223212 MD 60 1 Holder, childguard

8 9223211 MD 100 1 Holder, childguard

8 9223210 MD 120 1 Holder, childguard

9 9226150 MD 60 1 Cover profile

9 9226354 MD 100 2 Cover profile

9 9226554 MD 120 1 Cover profile

10 3701025 all models 1 Doormagnet

11 9226155 MD 60 1 Top plate

11 9226350 MD 100 1 Top plate

11 9226550 MD 120 1 Top plate

12 9281039 all models 2 Plug, 14.3 mm

13 9221030 MD 60 1 Lamp holder

13 9221030 MD 100-120 2 Lamp holder

14 9160019 MD 60 1 Lamp, PLL 55 W

14 9221006 MD 100 2 Lamp, PLL 36 W

14 9160019 MD 120 2 Lamp, PLL 55 W

15 9222210 MD 60 1 Bracket, lamp

15 9222210 MD 100-120 2 Bracket, lamp

16 9224721 all models 1 Clamp plate

17 9221032 MD 60 0.6 mtr PVC T-profile

17 9221032 MD 100 1 mtr PVC T-profile

17 9221032 MD 120 1.2 mtr PVC T-profile

18 9223218 MD 60 1 Plastic cover

18 9223217 MD 100 1 Plastic cover

18 9223216 MD 120 1 Plastic cover

19 9222622 MD 60 1 Dia strip, top brown

19 9222621 MD 100 1 Dia strip. top brown

19 9222620 MD 120 1 Dia strip, top brown

19A 9222636 MD 60 1 Dia strip, top black

19A 9222635 MD 100 1 Dia strip, top  black

19A 9222634 MD 120 1 Dia strip, top  black

20 9281035 all models PVC tube Ø 50 x 3.7 mm

21 9281032 all models PVC elbow 50 mm

22 9281033 all models PVC T-joint 50 mm

23 9220509 all models 1 Support for blower

24 9281034 all models 1 Blower

25 9226105 MD 60 1 Rear panel 

25 9226305 MD 100 1 Rear panel 

25 9226505 MD 120 1 Rear panel 
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5 9222626 MD 60 2 Diastrip, rail de prix marron

5 9222625 MD 100 2 Diastrip, rail de prix marron

5 9222624 MD 120 2 Diastrip, rail de prix marron

5A 9222639 MD 60 2 Diastrip, rail de prix noir

5A 9222638 MD 100 2 Diastrip, rail de prix noir

5A 9222637 MD 120 2 Diastrip, rail de prix noir

6 9222465 MD 60 1 Protection enfant

6 9222466 MD 100 1 Protection enfant

6 9222467 MD 120 1 Protection enfant

7 9221012 MD 60 0,6 m Profilé en plastique

7 9221012 MD 100 1 m Profilé en plastique

7 9221012 MD 120 1,2 m Profilé en plastique

8 9223212 MD 60 1 Support, protection enfant

8 9223211 MD 100 1 Support, protection enfant

8 9223210 MD 120 1 Support, protection enfant

9 9226150 MD 60 1 Profilé de couvercle

9 9226354 MD 100 2 Profilé de couvercle

9 9226554 MD 120 1 Profilé de couvercle

10 3701025 tous modèles 1 Aimant de porte

11 9226155 MD 60 1 Plaque supérieure

11 9226350 MD 100 1 Plaque supérieure

11 9226550 MD 120 1 Plaque supérieure

12 9281039 tous modèles 2 Bouchon, 14,3 mm

13 9221030 MD 60 1 Support de lampe

13 9221030 MD 100-120 2 Support de lampe

14 9160019 MD 60 1 Lampe, PLL 55 W

14 9221006 MD 100 2 Lampe, PLL 36 W

14 9160019 MD 120 2 Lampe, PLL 55 W

15 9222210 MD 60 1 Support, lampe

15 9222210 MD 100-120 2 Support, lampe

16 9224721 tous modèles 1 Plaque de serrage

17 9221032 MD 60 0,6 m Profilé en T PVC

17 9221032 MD 100 1 m Profilé en T PVC

17 9221032 MD 120 1,2 m Profilé en T PVC

18 9223218 MD 60 1 Couvercle en plastique

18 9223217 MD 100 1 Couvercle en plastique

18 9223216 MD 120 1 Couvercle en plastique

19 9222622 MD 60 1 Diastrip, supérieur marron

19 9222621 MD 100 1 Diastrip, supérieur marron

19 9222620 MD 120 1 Diastrip, supérieur marron

19A 9222636 MD 60 1 Diastrip, supérieur noir

19A 9222635 MD 100 1 Diastrip, supérieur noir

19A 9222634 MD 120 1 Diastrip, supérieur noir

20 9281035 tous modèles Tube PVC Ø 50 x 3,7 mm

21 9281032 tous modèles Coude PVC 50 mm

22 9281033 tous modèles Joint en T PVC 50 mm

23 9220509 tous modèles 1 Support de turbine

24 9281034 tous modèles 1 Soufflerie

25 9226105 MD 60 1 Panneau arrière 

25 9226305 MD 100 1 Panneau arrière 

25 9226505 MD 120 1 Panneau arrière 

Élé-
ment

Numéro 
de pièce

Modèle Qté Description

1 9220031S tous modèles 1 Panneau vitré, gauche, ass.

2 9220030S tous modèles 1 Panneau vitré, droite, ass.

3 ....... MD 60 2 Ass. étagère Élément chauf-
fant inclus

3 ....... MD 100 2 Ass. étagère Élément chauf-
fant inclus

3 ....... MD 120 2 Ass. étagère Élément chauf-
fant inclus

3-1 9226202 MD 60 2 Plaque supérieure, étagère

 3-1  9226402 MD 100 2 Plaque supérieure, étagère

 3-1  9226602 MD 120 2 Plaque supérieure, étagère

3-2 9222402 MD 60 2 Élément chauffant, 600 W

3-2 9222408 MD 100 2 Élément chauffant, 900 W

3-2 9222403 MD 120 2 Élément chauffant, 1060 W

3-3 9226156 MD 60 2 Support, rail de prix

3-3 9226355 MD 100 2 Support, rail de prix

3-3 9226555 MD 120 2 Support, rail de prix

3-4 9223200 MD 60 2 Rail de prix, transparent

3-4 9223208 MD 100 2 Rail de prix, transparent

3-4 9223207 MD 120 2 Rail de prix, transparent

3-5 9226108 tous modèles 2 Profilé de blocage d'air, 
gauche

3-6 9226109 tous modèles 2 Profilé de blocage d'air, droite

3-7 9226116 MD 60 2 Luminaire

3-7 9226321 MD 100 2 Luminaire

3-7 9226521 MD 120 2 Luminaire

3-8 9221026S MD 60 2 Lampe TL 8 W, avec 
1 bague de verrouillage en 
caoutchouc

3-8 9221027S MD 100-120 2 Lampe TL 21 W, avec 
1 bague de verrouillage en 
caoutchouc

3-8-1 9221050 tous modèles 2 Bague de verrouillage

3-9 9221025 tous modèles 4 Support de lampe

3-10 4280560 tous modèles 8 Boulon moleté

4 ....... MD 60 1 Ass. étagère Élément chauf-
fant inclus

4 ....... MD 100 1 Ass. étagère Élément chauf-
fant inclus

4 ....... MD 120 1 Ass. étagère Élément chauf-
fant inclus

4-1 9226202 MD 60 1 Plaque supérieure, étagère

4-1 9226402 MD 100 1 Plaque supérieure, étagère

4-1 9226602 MD 120 1 Plaque supérieure, étagère

4-2 9222402 MD 60 1 Élément chauffant, 
600 W

4-2 9222408 MD 100 1 Élément chauffant, 
900 W

4-2 9222403 MD 120 1 Élément chauffant, 
1060 W

4-3 9226156 MD 60 1 Support, rail de prix

4-3 9226355 MD 100 1 Support, rail de prix

4-3 9226555 MD 120 1 Support, rail de prix

4-4 9223200 MD 60 1 Rail de prix, transparent

4-4 9223208 MD 100 1 Rail de prix, transparent

4-4 9223207 MD 120 1 Rail de prix, transparent

4-5 9224718 tous modèles 1 Support de capteur
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26 9226112 MD 60 1 Rear plate, inside top

26 9226312 MD 100 1 Rear plate, inside top

26 9226512 MD 120 1 Rear plate, inside top

27 9226113 MD 60 2 Rear plate, inside  

27 9226313 MD 100 2 Rear plate, inside  

27 9226513 MD 120 2 Rear plate, inside  

28 9226117 MD 60 1 Rear plate, bottom

28 9226358 MD 100 1 Rear plate, bottom

28 9226558 MD 120 1 Rear plate, bottom

29 9222410 MD 60 1 Heating element top,     
400 W

29 9222402 MD 100 1 Heating element top,     
600 W

29 9222408 MD 120 1 Heating element top,     
900 W

30 9224717 all models 1 Mounting plate, eletrical 
components

31 8072071 all models 1 Connecting block

32 9221013 all models 1 Interference filter

33 9221028 MD 60 2 Ballast, 4/6/8/13 W

33 9221029 MD 100-120 2 Ballast, 14/21 W

34 9221015 MD 60 1 Ballast, 55 W

34 9221014 MD 100 1 Ballast, 2x36 W

34 9181009 MD 120 1 Ballast, 2x54 W

36 9221011 all models 1 Temperature sensor

37 9224703 all models 1 Side panel, right

38 9224702 all models 1 Side panel, left

39 9226151 MD 60 1 Front panel, bottom side

39 9226356 MD 100 1 Front panel, bottom side

39 9226556 MD 120 1 Front panel, bottom side

40 9223222 MD 60 1 Base profile, Alum.

40 9223221 MD 100 1 Base profile, Alum.

40 9223220 MD 120 1 Base profile, Alum.

41 9181008 all models 1 Tumble switch

42 9221023 all models 1 set Drawer slide

43 9226102 MD 60 1 Base plate, drawer

43 9226316 MD 100 1 Base plate, drawer

43 9226516 MD 120 1 Base plate, drawer

44 9226119 MD 60 1 Reinforcement profile

44 9226326 MD 100 1 Reinforcement profile

44 9226526 MD 120 1 Reinforcement profile

45 9226104 MD 60 1 Front, drawer

45 9226317 MD 100 1 Front, drawer

45 9226517 MD 120 1 Front, drawer

46 9220503 all models 2 Endcover, bar

47 9223215 MD 60 1 Bumper bar

47 9223214 MD 100 1 Bumper bar

47 9223213 MD 120 1 Bumper bar

48 9226120 MD 60 1 Drip tray

48 9226327 MD 100 1 Drip tray

48 9226527 MD 120 1 Drip tray

49 9221031 all models 1 GN tray 1/9

50 9226103 all models 1 Connection box

Item Part number Model Qty Description

51 9221109S all models 1 Thermostat ERC 211

52 9151010 all models 1 Connecting block, 6-pole

53 9044564 all models 1 Connecting block, 1,2,3

54 9044572 MD 100-120 1 Connecting block, 4,5,6

55 9077088 all models 1 Rail

56 3500069 all models 1 Contactor

57 9224662 all models 1 Connection profile

58 9261033 all models 2 Strain relief M25

59 9261023 all models 2 Nut M25

60 8033659 all models 1 Connecting block, 9-pole

61 9091383 MD 60 1 Connecting cable with 
plug

61 9070028 MD 100-120 1 Connecting cable with 
plug

62 9172125 MD 60 2 Ridget caster

62 9172065 MD 100-120 2 Swivel caster

63 9172066 all models 2 Swivel caster with break

64 9221036 all models 2 plug 4-pole

65 9221037 all models 2 Socket 4-pole

66 9224680 all models 1 Cover plate, box

67 9110810 all models 1 Indication plate

68 9224761 MD 60-100 1 Restriction ring

Page 42 Manuel d'entretien Multi Deck 60/100/120 Premium Curved / Square  formulaire 9123792  rev. 11/2018

VUES ÉCLATÉES ET LISTES DE PIÈCES

Élé-
ment

Numéro de 
pièce

Modèle Qté Description

48 9226120 MD 60 1 Bac de collecte

48 9226327 MD 100 1 Bac de collecte

48 9226527 MD 120 1 Bac de collecte

49 9221031 tous 
modèles

1 Plateau GN 1/9

50 9226103 tous 
modèles

1 Boîtier de connexion

51 9221109S tous 
modèles

1 Thermostat ERC 211

52 9151010 tous 
modèles

1 Bloc de connexion, 6 pôles

53 9044564 tous 
modèles

1 Bloc de connexion, 1,2,3

57 9224662 tous 
modèles

1 Profilé de connexion

58 9261033 tous 
modèles

2 Décharge de contrainte M25

59 9261023 tous 
modèles

2 Écrou M25

60 8033659 tous 
modèles

1 Bloc de connexion, 9 pôles

61 9091383 MD 60 1 Câble de connexion avec 
fiche

61 9070028 MD 100-120 1 Câble de connexion avec 
fiche

62 9172125 MD 60 2 Roulette rigide

62 9172065 MD 100-120 2 Roulette pivotante

63 9172066 tous 
modèles

2 Roulette pivotante avec frein

64 9221036 tous 
modèles

2 fiche 4 pôles

65 9221037 tous 
modèles

2 Prise 4 pôles

66 9224680 tous 
modèles

1 Plaque de couvercle, boîtier

67 9110810 tous 
modèles

1 Plaque d'indication

68 9224761 MD 60-100 1 Bague de restriction

Élé-
ment

Numéro de 
pièce

Modèle Qté Description

26 9226112 MD 60 1 Plaque arrière, intérieur haut

26 9226312 MD 100 1 Plaque arrière, intérieur haut

26 9226512 MD 120 1 Plaque arrière, intérieur haut

27 9226113 MD 60 2 Plaque arrière, intérieur  

27 9226313 MD 100 2 Plaque arrière, intérieur  

27 9226513 MD 120 2 Plaque arrière, intérieur  

28 9226117 MD 60 1 Plaque arrière, bas

28 9226358 MD 100 1 Plaque arrière, bas

28 9226558 MD 120 1 Plaque arrière, bas

29 9222410 MD 60 1 Élément chauffant haut, 
400 W

29 9222402 MD 100 1 Élément chauffant haut, 
600 W

29 9222408 MD 120 1 Élément chauffant haut, 
900 W

30 9224717 tous 
modèles

1 Plaque de montage, 
composants électriques

31 8072071 tous 
modèles

1 Bloc de connexion

32 9221013 tous 
modèles

1 Filtre d'interférence

33 9221028 MD 60 2 Ballast, 4/6/8/13 W

33 9221029 MD 100-120 2 Ballast, 14/21 W

34 9221015 MD 60 1 Ballast, 55 W

34 9221014 MD 100 1 Ballast, 2x36 W

34 9181009 MD 120 1 Ballast, 2x54 W

36 9221011 tous 
modèles

1 Capteur de température

37 9224703 tous 
modèles

1 Panneau latéral, droite

38 9224702 tous 
modèles

1 Panneau latéral, gauche

39 9226151 MD 60 1 Panneau avant, bas latéral

39 9226356 MD 100 1 Panneau avant, bas latéral

39 9226556 MD 120 1 Panneau avant, bas latéral

40 9223222 MD 60 1 Profilé de base, alum.

40 9223221 MD 100 1 Profilé de base, alum.

40 9223220 MD 120 1 Profilé de base, alum.

41 9181008 tous 
modèles

1 Interrupteur à tambour

42 9221023 tous 
modèles

1 jeu Glissière de tiroir

43 9226102 MD 60 1 Plaque de base, tiroir

43 9226316 MD 100 1 Plaque de base, tiroir

43 9226516 MD 120 1 Plaque de base, tiroir

44 9226119 MD 60 1 Profilé de renfort

44 9226326 MD 100 1 Profilé de renfort

44 9226526 MD 120 1 Profilé de renfort

45 9226104 MD 60 1 Avant, tiroir

45 9226317 MD 100 1 Avant, tiroir

45 9226517 MD 120 1 Avant, tiroir

46 9220503 tous 
modèles

2 Couvercle final, barre

47 9223215 MD 60 1 Barre d'amortissement

47 9223214 MD 100 1 Barre d'amortissement

47 9223213 MD 120 1 Barre d'amortissement

48 9226120 MD 60 1 Bac de collecte
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Item Part number Model Qty Description

1 9220031S all models 1 Glass panel, left, ass.

2 9220030S all models 1 Glass panel, right, ass.

3 ....... MD 60 2 Shelf ass. Incl. heating 
element

3 ....... MD 100 2 Shelf ass. Incl. heating 
element

3 ....... MD 120 2 Shelf ass. Incl. heating 
element

3-1 9226202 MD 60 2 Top plate, shelf

3-1 9226402 MD 100 2 Top plate, shelf

3-1 9226602 MD 120 2 Top plate, shelf

3-2 9222402 MD 60 2 Heating element,      
600 W

3-2 9222408 MD 100 2 Heating element,      
900 W

3-2 9222403 MD 120 2 Heating element,     1060 W

3-3 9226156 MD 60 2 Holder, price rail

3-3 9226355 MD 100 2 Holder, price rail

3-3 9226555 MD 120 2 Holder, price rail

3-4 9223200 MD 60 2 Price rail, transparent

3-4 9223208 MD 100 2 Price rail, transparent

3-4 9223207 MD 120 2 Price rail, transparent

3-5 9226108 all models 2 Airblock profile, left

3-6 9226109 all models 2 Airblock profile, right

3-7 9226116 MD 60 2 Light fixture

3-7 9226321 MD 100 2 Light fixture

3-7 9226521 MD 120 2 Light fixture

3-8 9221026S MD 60 2 TL lamp 8 W, with 1 rubber 
locking ring

3-8 9221027S MD 100-120 2 TL lamp 21 W, with 1 
rubber locking rings

3-8-1 9221050 all models 4 Locking ring

3-9 9221025 all models 4 Lamp holder

3-10 4280560 all models 8 Knurled bolt

4 ....... MD 60 1 Shelf ass. Incl. heating 
element

4 ....... MD 100 1 Shelf ass. Incl. heating 
element

4 ....... MD 120 1 Shelf ass. Incl. heating 
element

4-1 9226202 MD 60 1 Top plate, shelf

4-1 9226402 MD 100 1 Top plate, shelf

4-1 9226602 MD 120 1 Top plate, shelf

4-2 9222402 MD 60 1 Heating element, 
600 W

4-2 9222408 MD 100 1 Heating element, 
900 W

4-2 9222403 MD 120 1 Heating element, 
1060 W

4-3 9226156 MD 60 1 Holder, price rail

4-3 9226355 MD 100 1 Holder, price rail

4-3 9226555 MD 120 1 Holder, price rail

4-4 9223200 MD 60 1 Price rail, transparent

4-4 9223208 MD 100 1 Price rail, transparent

4-4 9223207 MD 120 1 Price rail, transparent

4-5 9224718 all models 1 Sensor holder

Item Part number Model Qty Description

5 9222626 MD 60 2 Diastrip, price rail brown

5 9222625 MD 100 2 Diastrip, price rail brown

5 9222624 MD 120 2 Diastrip, price rail brown

5A 9222639 MD 60 2 Diastrip, price rail black

5A 9222638 MD 100 2 Diastrip, price rail black

5A 9222637 MD 120 2 Diastrip, price rail black

6 9222465 MD 60 1 Childguard

6 9222466 MD 100 1 Childguard

6 9222467 MD 120 1 Childguard

7 9221012 MD 60 0.6 mtr Plastic profile

7 9221012 MD 100 1 mtr Plastic profile

7 9221012 MD 120 1.2 mtr Plastic profile

8 9223212 MD 60 1 Holder, childguard

8 9223211 MD 100 1 Holder, childguard

8 9223210 MD 120 1 Holder, childguard

9 9226150 MD 60 1 Cover profile

9 9226354 MD 100 2 Cover profile

9 9226554 MD 120 1 Cover profile

10 3701025 all models 7 Doormagnet

11 9226155 MD 60 1 Top plate

11 9226350 MD 100 1 Top plate

11 9226550 MD 120 1 Top plate

12 9281039 all models 2 Plug, 14.3 mm

13 9221030 MD 60 1 Lamp holder

13 9221030 MD 100-120 2 Lamp holder

14 9160019 MD 60 1 Lamp, PLL 55 W

14 9221006 MD 100 2 Lamp, PLL 36 W

14 9160019 MD 120 2 Lamp, PLL 55 W

15 9222210 MD 60 1 Bracket, lamp

15 9222210 MD 100-120 2 Bracket, lamp

16 9224721 all models 1 Clamp plate

17 9221032 MD 60 0.6 mtr PVC T-profile

17 9221032 MD 100 1 mtr PVC T-profile

17 9221032 MD 120 1.2 mtr PVC T-profile

18 9223218 MD 60 1 Plastic cover

18 9223217 MD 100 1 Plastic cover

18 9223216 MD 120 1 Plastic cover

19 9222622 MD 60 1 Dia strip, top brown

19 9222621 MD 100 1 Dia strip. top brown

19 9222620 MD 120 1 Dia strip, top brown

19A 9222636 MD 60 1 Dia strip, top black

19A 9222635 MD 100 1 Dia strip, top black

19A 9222634 MD 120 1 Dia strip, top  black

20 9281035 all models PVC tube Ø 50 x 3.7 mm

21 9281032 all models PVC elbow 50 mm

22 9281033 all models PVC T-joint 50 mm

23 9220509 all models 1 Support for blower

24 9281034 all models 1 Blower

25 9226206 all models 1 Cover panel, right 
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Élé-
ment

Numéro de 
pièce

Modèle Qté Description

4-4 9223207 MD 120 1 Rail de prix, transparent

4-5 9224718 tous 
modèles

1 Support de capteur

5 9222626 MD 60 2 Diastrip, rail de prix 
marron

5 9222625 MD 100 2 Diastrip, rail de prix 
marron

5 9222624 MD 120 2 Diastrip, rail de prix 
marron

5A 9222639 MD 60 2 Diastrip, rail de prix noir

5A 9222638 MD 100 2 Diastrip, rail de prix noir

5A 9222637 MD 120 2 Diastrip, rail de prix noir

6 9222465 MD 60 1 Protection enfant

6 9222466 MD 100 1 Protection enfant

6 9222467 MD 120 1 Protection enfant

7 9221012 MD 60 0,6 m Profilé en plastique

7 9221012 MD 100 1 m Profilé en plastique

7 9221012 MD 120 1,2 m Profilé en plastique

8 9223212 MD 60 1 Support, protection enfant

8 9223211 MD 100 1 Support, protection enfant

8 9223210 MD 120 1 Support, protection enfant

9 9226150 MD 60 1 Profilé de couvercle

9 9226354 MD 100 2 Profilé de couvercle

9 9226554 MD 120 1 Profilé de couvercle

10 3701025 tous 
modèles

7 Aimant de porte

11 9226155 MD 60 1 Plaque supérieure

11 9226350 MD 100 1 Plaque supérieure

11 9226550 MD 120 1 Plaque supérieure

12 9281039 tous 
modèles

2 Bouchon, 14,3 mm

13 9221030 MD 60 1 Support de lampe

13 9221030 MD 100-120 2 Support de lampe

14 9160019 MD 60 1 Lampe, PLL 55 W

14 9221006 MD 100 2 Lampe, PLL 36 W

14 9160019 MD 120 2 Lampe, PLL 55 W

15 9222210 MD 60 1 Support, lampe

15 9222210 MD 100-120 2 Support, lampe

16 9224721 tous 
modèles

1 Plaque de serrage

17 9221032 MD 60 0,6 m Profilé en T PVC

17 9221032 MD 100 1 m Profilé en T PVC

17 9221032 MD 120 1,2 m Profilé en T PVC

18 9223218 MD 60 1 Couvercle en plastique

18 9223217 MD 100 1 Couvercle en plastique

18 9223216 MD 120 1 Couvercle en plastique

19 9222622 MD 60 1 Diastrip, supérieur marron

19 9222621 MD 100 1 Diastrip, supérieur marron

19 9222620 MD 120 1 Diastrip, supérieur marron

19A 9222636 MD 60 1 Diastrip, supérieur noir

Élé-
ment

Numéro de 
pièce

Modèle Qté Description

1 9220031S tous 
modèles

1 Panneau vitré, gauche, ass.

2 9220030S tous 
modèles

1 Panneau vitré, droite, ass.

3 ....... MD 60 2 Ass. étagère Élément 
chauffant inclus

3 ....... MD 100 2 Ass. étagère Élément 
chauffant inclus

3 ....... MD 120 2 Ass. étagère Élément 
chauffant inclus

3-1 9226202 MD 60 2 Plaque supérieure, étagère

3-1 9226402 MD 100 2 Plaque supérieure, étagère

3-1 9226602 MD 120 2 Plaque supérieure, étagère

3-2 9222402 MD 60 2 Élément chauffant, 600 W

3-2 9222408 MD 100 2 Élément chauffant, 900 W

3-2 9222403 MD 120 2 Élément chauffant, 1060 W

3-3 9226156 MD 60 2 Support, rail de prix

3-3 9226355 MD 100 2 Support, rail de prix

3-3 9226555 MD 120 2 Support, rail de prix

3-4 9223200 MD 60 2 Rail de prix, transparent

3-4 9223208 MD 100 2 Rail de prix, transparent

3-4 9223207 MD 120 2 Rail de prix, transparent

3-5 9226108 tous 
modèles

2 Profilé de blocage d'air, 
gauche

3-6 9226109 tous 
modèles

2 Profilé de blocage d'air, 
droite

3-7 9226116 MD 60 2 Luminaire

3-7 9226321 MD 100 2 Luminaire

3-7 9226521 MD 120 2 Luminaire

3-8 9221026S MD 60 2 Lampe TL 8 W, avec 1 
bague de verrouillage en 
caoutchouc

3-8 9221027S MD 100-120 2 Lampe TL 21 W, avec 1 
bague de verrouillage en 
caoutchouc

3-8-1 9221050 tous 
modèles

4 Bague de verrouillage

3-9 9221025 tous 
modèles

4 Support de lampe

3-10 4280560 tous 
modèles

8 Boulon moleté

4 ....... MD 60 1 Ass. étagère Élément 
chauffant inclus

4 ....... MD 100 1 Ass. étagère Élément 
chauffant inclus

4 ....... MD 120 1 Ass. étagère Élément 
chauffant inclus

4-1 9226202 MD 60 1 Plaque supérieure, étagère

4-1 9226402 MD 100 1 Plaque supérieure, étagère

4-1 9226602 MD 120 1 Plaque supérieure, étagère

4-2 9222402 MD 60 1 Élément chauffant, 600 W

4-2 9222408 MD 100 1 Élément chauffant, 900 W

4-2 9222403 MD 120 1 Élément chauffant, 1060 W

4-3 9226156 MD 60 1 Support, rail de prix

4-3 9226355 MD 100 1 Support, rail de prix

4-3 9226555 MD 120 1 Support, rail de prix

4-4 9223200 MD 60 1 Rail de prix, transparent

4-4 9223208 MD 100 1 Rail de prix, transparent
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26 9226207 all models 1 Cover panel, left

27 9226121 MD 60 1 Magnet holder profile, top

27 9226324 MD 100 1 Magnet holder profile, top

27 9226524 MD 120 1 Magnet holder profile, top

28 9226117 MD 60 1 Rear plate, bottom

28 9226358 MD 100 1 Rear plate, bottom

28 9226558 MD 120 1 Rear plate, bottom

29 9222410 MD 60 1 Heating element top, 400 
W

29 9222402 MD 100 1 Heating element top, 600 
W

29 9222408 MD 120 1 Heating element top, 900 
W

30 9224717 all models 1 Mounting plate, eletrical 
components

31 8072071 all models 1 Connecting block

32 9221013 all models 1 Interference filter

33 9221028 MD 60 2 Ballast, 4/6/8/13 W

33 9221029 MD 100-120 2 Ballast, 14/21 W

34 9221015 MD 60 1 Ballast, 55 W

34 9221014 MD 100 1 Ballast, 2x36 W

34 9181009 MD 120 1 Ballast, 2x54 W

35 9226122 MD 60 1 Cover panel, bottom

35 9226325 MD 100 1 Cover panel, bottom

35 9226525 MD 120 1 Cover panel, bottom

36 9221011 all models 1 Temperature sensor

37 9224703 all models 1 Side panel, right

38 9224702 all models 1 Side panel, left

39 9226151 MD 60 1 Front panel, bottom side

39 9226356 MD 100 1 Front panel, bottom side

39 9226556 MD 120 1 Front panel, bottom side

40 9223222 MD 60 1 Base profile, Alum.

40 9223221 MD 100 1 Base profile, Alum.

40 9223220 MD 120 1 Base profile, Alum.

41 9181008 all models 1 Tumble switch

42 9221023 all models 1 set Drawer slide

43 9226102 MD 60 1 Base plate, drawer

43 9226316 MD 100 1 Base plate, drawer

43 9226516 MD 120 1 Base plate, drawer

44 9226119 MD 60 1 Reinforcement profile

44 9226326 MD 100 1 Reinforcement profile

44 9226526 MD 120 1 Reinforcement profile

45 9226104 MD 60 1 Front, drawer

45 9226317 MD 100 1 Front, drawer

45 9226517 MD 120 1 Front, drawer

46 9220503 all models 2 Endcover, bar

47 9223215 MD 60 1 Bumper bar

47 9223214 MD 100 1 Bumper bar

47 9223213 MD 120 1 Bumper bar

48 9226120 MD 60 1 Drip tray

48 9226327 MD 100 1 Drip tray

48 9226527 MD 120 1 Drip tray

49 9221031 all models 1 GN tray 1/9

Item Part number Model Qty Description

50 9226103 all models 1 Connection box

51 9221109S all models 1 Thermostat ERC 211

52 9151010 all models 1 Connecting block, 6-pol.

53 9044564 all models 1 Connecting block, 1,2,3

54 9044572 MD 100-120 1 Connecting block, 4,5,6

55 9077088 all models 1 Rail

56 3500069 all models 1 Contactor

57 9224662 all models 1 Connection profile

58 9261033 MD 100-120 2 Strain relief M25

59 9261023 all models 2 Nut M25

60 8033659 all models 1 Connecting block, 9-pol.

61 9091383 MD 60 1 Connecting cable with plug

61 9070028 MD 100-120 1 Connecting cable with plug

62 9172125 MD 60 2 Ridget caster

62 9172065 MD 100-120 2 Swivel caster

63 9172066 all models 2 Swivel caster with break

64 9226115 MD 60 1 Base profile swingdoor

64 9226319 MD 100 1 Base profile swingdoor

64 9226519 MD 120 1 Base profile swingdoor

65 9220294S MD 60 3 Swingdoor, ass.

65 9220274S MD 100 3 Swingdoor, ass.

65 9220254S MD 120 3 Swingdoor, ass.

65-1 9221056 MD 60 0.17 mtr Profile sealing, 
with side lip

65-1 9221056 MD 100 0.57 mtr Profile sealing, with side lip

65-1 9221056 MD 120 0.77 mtr Profile sealing, with side lip

 66 9087562  all models  6 Brass bearing 6 mm

 67 9172419  all models  6 Plug, 20.6 mm

 68 9221036 all models 2 plug 4-pole

 69 9221037 all models 2 Socket 4-pole

 70 9224680 all models 1 Cover plate, box

71 9110810 all models 1 Indication plate

72 9224761 MD 60-100 1 Restriction ring
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Numéro 
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46 9220503 tous modèles 2 Couvercle final, barre

47 9223215 MD 60 1 Barre d'amortissement

47 9223214 MD 100 1 Barre d'amortissement

47 9223213 MD 120 1 Barre d'amortissement

48 9226120 MD 60 1 Bac de collecte

48 9226327 MD 100 1 Bac de collecte

48 9226527 MD 120 1 Bac de collecte

49 9221031 tous modèles 1 Plateau GN 1/9

50 9226103 tous modèles 1 Boîtier de connexion

51 9221109S tous modèles 1 Thermostat ERC 211

52 9151010 tous modèles 1 Bloc de connexion, 6 pôles

53 9044564 tous modèles 1 Bloc de connexion, 1,2,3

54 9044572 MD 100-120 1 Bloc de connexion, 4,5,6

55 9077088 tous modèles 1 Rail

56 3500069 tous modèles 1 Contacteur

57 9224662 tous modèles 1 Profilé de connexion

58 9261033 MD 100-120 2 Décharge de contrainte M25

59 9261023 tous modèles 2 Écrou M25

60 8033659 tous modèles 1 Bloc de connexion, 9 pôles

61 9091383 MD 60 1 Câble de connexion avec fiche

61 9070028 MD 100-120 1 Câble de connexion avec fiche

62 9172125 MD 60 2 Roulette rigide

62 9172065 MD 100-120 2 Roulette pivotante

63 9172066 tous modèles 2 Roulette pivotante avec frein

64 9226115 MD 60 1 Profilé de base de porte 

battante

64 9226319 MD 100 1 Profilé de base de porte 

battante

64 9226519 MD 120 1 Profilé de base de porte 

battante

65 9220294S MD 60 3 Porte battante, ass.

65 9220274S MD 100 3 Porte battante, ass.

65 9220254S MD 120 3 Porte battante, ass.

65-1 9221056 MD 60 0,17 m Scellage de profilé, 

avec lèvre latérale

65-1 9221056 MD 100 0,57 m Scellage de profilé, avec lèvre 

latérale

65-1 9221056 MD 120 0,77 m Scellage de profilé, avec lèvre 

latérale

 66 9087562  tous modèles  6 Roulement en laiton 6 mm

 67 9172419  tous modèles  6 Bouchon, 20,6 mm

 68 9221036 tous modèles 2 fiche 4 pôles

 69 9221037 tous modèles 2 Prise 4 pôles

 70 9224680 tous modèles 1 Plaque de couvercle, boîtier

71 9110810 tous modèles 1 Plaque d'indication

72 9224761 MD 60-100 1 Bague de restriction

Élé-
ment

Numéro 
de pièce

Modèle Qté Description

19A 9222635 MD 100 1 Diastrip, supérieur noir

19A 9222634 MD 120 1 Diastrip, supérieur noir

20 9281035 tous modèles Tube PVC Ø 50 x 3,7 mm

21 9281032 tous modèles Coude PVC 50 mm

22 9281033 tous modèles Joint en T PVC 50 mm

23 9220509 tous modèles 1 Support de turbine

24 9281034 tous modèles 1 Soufflerie

25 9226206 tous modèles 1 Panneau de couvercle, droite 

26 9226207 tous modèles 1 Panneau de couvercle, gauche

27 9226121 MD 60 1 Profilé de support magnétique, 

haut

27 9226324 MD 100 1 Profilé de support magnétique, 

haut

27 9226524 MD 120 1 Profilé de support magnétique, 

haut

28 9226117 MD 60 1 Plaque arrière, bas

28 9226358 MD 100 1 Plaque arrière, bas

28 9226558 MD 120 1 Plaque arrière, bas

29 9222410 MD 60 1 Élément chauffant haut, 400 W

29 9222402 MD 100 1 Élément chauffant haut, 600 W

29 9222408 MD 120 1 Élément chauffant haut, 900 W

30 9224717 tous modèles 1 Plaque de montage, 

composants électriques

31 8072071 tous modèles 1 Bloc de connexion

32 9221013 tous modèles 1 Filtre d'interférence

33 9221028 MD 60 2 Ballast, 4/6/8/13 W

33 9221029 MD 100-120 2 Ballast, 14/21 W

34 9221015 MD 60 1 Ballast, 55 W

34 9221014 MD 100 1 Ballast, 2x36 W

34 9181009 MD 120 1 Ballast, 2x54 W

35 9226122 MD 60 1 Panneau de couvercle, bas

35 9226325 MD 100 1 Panneau de couvercle, bas

35 9226525 MD 120 1 Panneau de couvercle, bas

36 9221011 tous modèles 1 Capteur de température

37 9224703 tous modèles 1 Panneau latéral, droite

38 9224702 tous modèles 1 Panneau latéral, gauche

39 9226151 MD 60 1 Panneau avant, bas latéral

39 9226356 MD 100 1 Panneau avant, bas latéral

39 9226556 MD 120 1 Panneau avant, bas latéral

40 9223222 MD 60 1 Profilé de base, alum.

40 9223221 MD 100 1 Profilé de base, alum.

40 9223220 MD 120 1 Profilé de base, alum.

41 9181008 tous modèles 1 Interrupteur à tambour

42 9221023 tous modèles 1 jeu Glissière de tiroir

43 9226102 MD 60 1 Plaque de base, tiroir

43 9226316 MD 100 1 Plaque de base, tiroir

43 9226516 MD 120 1 Plaque de base, tiroir

44 9226119 MD 60 1 Profilé de renfort

44 9226326 MD 100 1 Profilé de renfort

44 9226526 MD 120 1 Profilé de renfort

45 9226104 MD 60 1 Avant, tiroir

45 9226317 MD 100 1 Avant, tiroir

45 9226517 MD 120 1 Avant, tiroir
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Item Part number Model Qty Description

1 9220033S all models 1 Glass panel, left, ass.

2 9220032S all models 1 Glass panel, right, ass.

3 ....... MD 60 3 Shelf ass. Incl. heating 
element

3 ....... MD 100 3 Shelf ass. Incl. heating 
element

3 ....... MD 120 3 Shelf ass. Incl. heating 
element

3-1 9226202 MD 60 3 Top plate, shelf

 3-1  9226402  MD 100 3  Top plate, shelf

 3-1  9226602  MD 120 3  Top plate, shelf

3-2 9222402 MD 60 3 Heating element, 
600 W

3-2 9222408 MD 100 3 Heating element, 
900 W

3-2 9222403 MD 120 3 Heating element, 
1060 W

3-3 9226156 MD 60 3 Holder, price rail

3-3 9226355 MD 100 3 Holder, price rail

3-3 9226555 MD 120 3 Holder, price rail

3-4 9223200 MD 60 3 Price rail, transparent

3-4 9223208 MD 100 3 Price rail, transparent

3-4 9223207 MD 120 3 Price rail, transparent

3-5 9226108 all models 3 Airblock profile, left

3-6 9226109 all models 3 Airblock profile, right

3-7 9226116 MD 60 3 Light fixture

3-7 9226321 MD 100 3 Light fixture

3-7 9226521 MD 120 3 Light fixture

3-8 9221026S MD 60 3 TL lamp 8 W, with 1 rubber 
locking ring

3-8 9221027S MD 100-120 3 TL lamp 21 W, with 1 
rubber locking rings

3-8-1 9221050 all models 6 Locking ring
3-9 9221025 all models 6 Lamp holder

3-10 4280560 all models 12 Knurled bolt

4 ....... MD 60 1 Shelf ass. Incl. heating 
element

4 ....... MD 100 1 Shelf ass. Incl. heating 
element

4 ....... MD 120 1 Shelf ass. Incl. heating 
element

4-1 9226202 MD 60 1 Top plate, shelf

4-1 9226402 MD 100 1 Top plate, shelf

4-1 9226602 MD 120 1 Top plate, shelf

4-2 9222402 MD 60 1 Heating element, 
600 W

4-2 9222408 MD 100 1 Heating element, 
900 W

4-2 9222403 MD 120 1 Heating element, 
1060 W

4-3 9226156 MD 60 1 Holder, price rail

4-3 9226355 MD 100 1 Holder, price rail

4-3 9226555 MD 120 1 Holder, price rail

4-4 9223200 MD 60 1 Price rail, transparent

4-4 9223208 MD 100 1 Price rail, transparent

4-4 9223207 MD 120 1 Price rail, transparent

4-5 9224718 all models 1 Sensor holder

Item Part number Model Qty Description

5 9222626 MD 60 3 Diastrip, price rail brown

5 9222625 MD 100 3 Diastrip, price rail brown

5 9222624 MD 120 3 Diastrip, price rail brown

5A 9222639 MD 60 3 Diastrip, price rail black

5A 9222638 MD 100 3 Diastrip, price rail black

5A 9222637 MD 120 3 Diastrip, price rail black

6 9222465 MD 60 1 Childguard

6 9222466 MD 100 1 Childguard

6 9222467 MD 120 1 Childguard

7 9221012 MD 60 0.6 mtr Plastic profile

7 9221012 MD 100 1 mtr Plastic profile

7 9221012 MD 120 1.2 mtr Plastic profile

8 9223212 MD 60 1 Holder, childguard

8 9223211 MD 100 1 Holder, childguard

8 9223210 MD 120 1 Holder, childguard

9 9226150 MD 60 1 Cover profile

9 9226354 MD 100 2 Cover profile

9 9226554 MD 120 1 Cover profile

10 3701025 all models 1 Doormagnet

11 9226155 MD 60 1 Top plate

11 9226350 MD 100 1 Top plate

11 9226550 MD 120 1 Top plate

12 9281039 all models 2 Plug, 14.3 mm

13 9221030 MD 60 1 Lamp holder

13 9221030 MD 100-120 2 Lamp holder

14 9160019 MD 60 1 Lamp, PLL 55 W

14 9221006 MD 100 2 Lamp, PLL 36 W

14 9160019 MD 120 2 Lamp, PLL 55 W

15 9222210 MD 60 1 Bracket, lamp

15 9222210 MD 100-120 2 Bracket, lamp

16 9224721 all models 1 Clamp plate

17 9221032 MD 60 0.6 mtr PVC T-profile

17 9221032 MD 100 1 mtr PVC T-profile

17 9221032 MD 120 1.2 mtr PVC T-profile

18 9223218 MD 60 1 Plastic cover

18 9223217 MD 100 1 Plastic cover

18 9223216 MD 120 1 Plastic cover

19 9222622 MD 60 1 Dia strip, top brown

19 9222621 MD 100 1 Dia strip. top brown

19 9222620 MD 120 1 Dia strip, top brown

19A 9222636 MD 60 1 Dia strip, top black

19A 9222635 MD 100 1 Dia strip, top black  

19A 9222634 MD 120 1 Dia strip, top black

20 9281035 all models PVC tube Ø 50 x 3.7 mm

21 9281032 all models PVC elbow 50 mm

22 9281033 all models PVC T-joint 50 mm

23 9220509 MD 60 1 Support for blower

24 9281034 MD60-100 1 Blower

24 9281034 MD 120 2 Blower
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Numéro de 
pièce

Modèle Qté Description

6 9222465 MD 60 1 Protection enfant

6 9222466 MD 100 1 Protection enfant

6 9222467 MD 120 1 Protection enfant

7 9221012 MD 60 0,6 m Profilé en plastique

7 9221012 MD 100 1 m Profilé en plastique

7 9221012 MD 120 1,2 m Profilé en plastique

8 9223212 MD 60 1 Support, protection enfant

8 9223211 MD 100 1 Support, protection enfant

8 9223210 MD 120 1 Support, protection enfant

9 9226150 MD 60 1 Profilé de couvercle

9 9226354 MD 100 2 Profilé de couvercle

9 9226554 MD 120 1 Profilé de couvercle

10 3701025 tous modèles 1 Aimant de porte

11 9226155 MD 60 1 Plaque supérieure

11 9226350 MD 100 1 Plaque supérieure

11 9226550 MD 120 1 Plaque supérieure

12 9281039 tous modèles 2 Bouchon, 14,3 mm

13 9221030 MD 60 1 Support de lampe

13 9221030 MD 100-120 2 Support de lampe

14 9160019 MD 60 1 Lampe, PLL 55 W

14 9221006 MD 100 2 Lampe, PLL 36 W

14 9160019 MD 120 2 Lampe, PLL 55 W

15 9222210 MD 60 1 Support, lampe

15 9222210 MD 100-120 2 Support, lampe

16 9224721 tous modèles 1 Plaque de serrage

17 9221032 MD 60 0,6 m Profilé en T PVC

17 9221032 MD 100 1 m Profilé en T PVC

17 9221032 MD 120 1,2 m Profilé en T PVC

18 9223218 MD 60 1 Couvercle en plastique

18 9223217 MD 100 1 Couvercle en plastique

18 9223216 MD 120 1 Couvercle en plastique

19 9222622 MD 60 1 Diastrip, supérieur marron

19 9222621 MD 100 1 Diastrip, supérieur marron

19 9222620 MD 120 1 Diastrip, supérieur marron

19A 9222636 MD 60 1 Diastrip, supérieur noir

19A 9222635 MD 100 1 Diastrip, supérieur noir  

19A 9222634 MD 120 1 Diastrip, supérieur noir

20 9281035 tous modèles Tube PVC Ø 50 x 3,7 mm

21 9281032 tous modèles Coude PVC 50 mm

22 9281033 tous modèles Joint en T PVC 50 mm

23 9220509 MD 60 1 Support de turbine

24 9281034 MD60-100 1 Soufflerie

24 9281034 MD 120 2 Soufflerie

25 9226129 MD 60 1 Panneau arrière (1 pièce)

25 9226314 MD 100 1 Panneau arrière (2 pièces)

25 9226514 MD 120 1 Panneau arrière (2 pièces)

26 9226134 MD 60 1 Plaque arrière, intérieur haut

26 9226332 MD 100 1 Plaque arrière, intérieur haut

26 9226536 MD 120 1 Plaque arrière, intérieur haut

Élé-
ment

Numéro de 
pièce

Modèle Qté Description

1 9220033S tous modèles 1 Panneau vitré, gauche, ass.

2 9220032S tous modèles 1 Panneau vitré, droite, ass.

3 ....... MD 60 3 Ass. étagère Élément chauffant 
inclus

3 ....... MD 100 3 Ass. étagère Élément chauffant 
inclus

3 ....... MD 120 3 Ass. étagère Élément chauffant 
inclus

3-1 9226202 MD 60 3 Plaque supérieure, étagère

 3-1  9226402  MD 100 3  Plaque supérieure, étagère

 3-1  9226602  MD 120 3  Plaque supérieure, étagère

3-2 9222402 MD 60 3 Élément chauffant, 600 W

3-2 9222408 MD 100 3 Élément chauffant, 900 W

3-2 9222403 MD 120 3 Élément chauffant, 1060 W

3-3 9226156 MD 60 3 Support, rail de prix

3-3 9226355 MD 100 3 Support, rail de prix

3-3 9226555 MD 120 3 Support, rail de prix

3-4 9223200 MD 60 3 Rail de prix, transparent

3-4 9223208 MD 100 3 Rail de prix, transparent

3-4 9223207 MD 120 3 Rail de prix, transparent

3-5 9226108 tous modèles 3 Profilé de blocage d'air, gauche

3-6 9226109 tous modèles 3 Profilé de blocage d'air, droite

3-7 9226116 MD 60 3 Luminaire

3-7 9226321 MD 100 3 Luminaire

3-7 9226521 MD 120 3 Luminaire

3-8 9221026S MD 60 3 Lampe TL 8 W, avec 1 bague de 
verrouillage en caoutchouc

3-8 9221027S MD 100-120 3 Lampe TL 21 W, avec 1 bague de 
verrouillage en caoutchouc

3-8-1 9221050 tous modèles 6 Bague de verrouillage

3-9 9221025 tous modèles 6 Support de lampe

3-10 4280560 tous modèles 12 Boulon moleté

4 ....... MD 60 1 Ass. étagère Élément chauffant 
inclus

4 ....... MD 100 1 Ass. étagère Élément chauffant 
inclus

4 ....... MD 120 1 Ass. étagère Élément chauffant 
inclus

4-1 9226202 MD 60 1 Plaque supérieure, étagère

4-1 9226402 MD 100 1 Plaque supérieure, étagère

4-1 9226602 MD 120 1 Plaque supérieure, étagère

4-2 9222402 MD 60 1 Élément chauffant, 600 W

4-2 9222408 MD 100 1 Élément chauffant, 900 W

4-2 9222403 MD 120 1 Élément chauffant, 1060 W

4-3 9226156 MD 60 1 Support, rail de prix

4-3 9226355 MD 100 1 Support, rail de prix

4-3 9226555 MD 120 1 Support, rail de prix

4-4 9223200 MD 60 1 Rail de prix, transparent

4-4 9223208 MD 100 1 Rail de prix, transparent

4-4 9223207 MD 120 1 Rail de prix, transparent

4-5 9224718 tous modèles 1 Support de capteur

5 9222626 MD 60 3 Diastrip, rail de prix marron

5 9222625 MD 100 3 Diastrip, rail de prix marron

5 9222624 MD 120 3 Diastrip, rail de prix marron

5A 9222639 MD 60 3 Diastrip, rail de prix noir

5A 9222638 MD 100 3 Diastrip, rail de prix noir

5A 9222637 MD 120 3 Diastrip, rail de prix noir
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25 9226129 MD 60 1 Rear panel (1part)

25 9226314 MD 100 1 Rear panel (2 parts)

25 9226514 MD 120 1 Rear panel (2 parts)

26 9226134 MD 60 1 Rear plate, inside top

26 9226332 MD 100 1 Rear plate, inside top

26 9226536 MD 120 1 Rear plate, inside top

27 9226133 MD 60 3 Rear plate, inside  

27 9226333 MD 100 3 Rear plate, inside  

27 9226537 MD 120 3 Rear plate, inside  

28 9226117 MD 60 1 Rear plate, bottom

28 9226358 MD 100 1 Rear plate, bottom

28 9226558 MD 120 1 Rear plate, bottom

29 9222410 MD 60 1 Heating element top,     
400 W

29 9222402 MD 100 1 Heating element top,     
600 W

29 9222408 MD 120 1 Heating element top,     
900 W

30 9224717 all models 1 Mounting plate, eletrical 
components

31 8072071 all models 1 Connecting block

32 9221013 all models 1 Interference filter

33 9221028 MD 60 3 Ballast, 4/6/8/13 W

33 9221029 MD 100-120 3 Ballast, 14/21 W

34 9221015 MD 60 1 Ballast, 55 W

34 9221014 MD 100 1 Ballast, 2x36 W

34 9181009 MD 120 1 Ballast, 2x54 W

36 9221011 all models 1 Temperature sensor

37 9224703 all models 1 Side panel, right

38 9224702 all models 1 Side panel, left

39 9226151 MD 60 1 Front panel, bottom side

39 9226356 MD 100 1 Front panel, bottom side

39 9226556 MD 120 1 Front panel, bottom side

40 9223222 MD 60 1 Base profile, Alum.

40 9223221 MD 100 1 Base profile, Alum.

40 9223220 MD 120 1 Base profile, Alum.

41 9181008 all models 1 Tumble switch

42 9221023 all models 1 set Drawer slide

43 9226102 MD 60 1 Base plate, drawer

43 9226316 MD 100 1 Base plate, drawer

43 9226516 MD 120 1 Base plate, drawer

44 9226119 MD 60 1 Reinforcement profile

44 9226326 MD 100 1 Reinforcement profile

44 9226526 MD 120 1 Reinforcement profile

45 9226104 MD 60 1 Front, drawer

45 9226317 MD 100 1 Front, drawer

45 9226517 MD 120 1 Front, drawer

46 9220503 all models 2 Endcover, bar

47 9223215 MD 60 1 Bumper bar

47 9223214 MD 100 1 Bumper bar

47 9223213 MD 120 1 Bumper bar

48 9226120 MD 60 1 Drip tray

48 9226327 MD 100 1 Drip tray

Item Part number Model Qty Description

48 9226527 MD 120 1 Drip tray

49 9221031 all models 1 GN tray 1/9

50 9226103 all models 1 Connection box

51 9221109S all models 1 Thermostat ERC 211

52 9151010 all models 1 Connecting block, 6-pole

53 9044564 all models 1 Connecting block, 1,2,3

54 9044572 MD 100-120 1 Connecting block, 4,5,6

55 9077088 all models 1 Rail

56 3500069 all models 1 Contactor

57 9224662 all models 1 Connection profile

58 9261033 all models 2 Strain relief M25

59 9261023 all models 2 Nut M25

60 8033659 all models 1 Connecting block, 9-pole

61 9091383 all models 1 Connecting cable with plug

62 9172125 MD 60 2 Ridget caster

62 9172065 MD 100-120 2 Swivel caster

63 9172066 all models 2 Swivel caster with break

64 9221036 all models 4 Plug 4-pole

65 9221037 all models 4 Socket 4-pole

66 9224680 all models 1 Cover plate, box

67 9110810 all models 1 Indication plate

68 9224761 MD 60 1 Restriction ring

69 9220501 MD120 1 Support for blower
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48 9226120 MD 60 1 Bac de collecte

48 9226327 MD 100 1 Bac de collecte

48 9226527 MD 120 1 Bac de collecte

49 9221031 tous 
modèles

1 Plateau GN 1/9

50 9226103 tous 
modèles

1 Boîtier de connexion

51 9221109S tous 
modèles

1 Thermostat ERC 211

52 9151010 tous 
modèles

1 Bloc de connexion, 6 pôles

53 9044564 tous 
modèles

1 Bloc de connexion, 1,2,3

54 9044572 MD 100-120 1 Bloc de connexion, 4,5,6

56 3500069 tous 
modèles

1 Contacteur

57 9224662 tous 
modèles

1 Profilé de connexion

58 9261033 tous 
modèles

2 Décharge de contrainte M25

59 9261023 tous 
modèles

2 Écrou M25

60 8033659 tous 
modèles

1 Bloc de connexion, 9 pôles

61 9091383 tous 
modèles

1 Câble de connexion avec 
fiche

62 9172125 MD 60 2 Roulette rigide

62 9172065 MD 100-120 2 Roulette pivotante

63 9172066 tous 
modèles

2 Roulette pivotante avec frein

64 9221036 tous 
modèles

4 Fiche 4 pôles

65 9221037 tous 
modèles

4 Prise 4 pôles

66 9224680 tous 
modèles

1 Plaque de couvercle, boîtier

67 9110810 tous 
modèles

1 Plaque d'indication

68 9224761 MD 60 1 Bague de restriction

69 9220501 MD120 1 Support de turbine

Élé-
ment

Numéro de 
pièce

Modèle Qté Description

27 9226133 MD 60 3 Plaque arrière, intérieur  

27 9226333 MD 100 3 Plaque arrière, intérieur  

27 9226537 MD 120 3 Plaque arrière, intérieur  

28 9226117 MD 60 1 Plaque arrière, bas

28 9226358 MD 100 1 Plaque arrière, bas

28 9226558 MD 120 1 Plaque arrière, bas

29 9222410 MD 60 1 Élément chauffant haut, 
400 W

29 9222402 MD 100 1 Élément chauffant haut, 
600 W

29 9222408 MD 120 1 Élément chauffant haut, 
900 W

30 9224717 tous 
modèles

1 Plaque de montage, 
composants électriques

31 8072071 tous 
modèles

1 Bloc de connexion

32 9221013 tous 
modèles

1 Filtre d'interférence

33 9221028 MD 60 3 Ballast, 4/6/8/13 W

33 9221029 MD 100-120 3 Ballast, 14/21 W

34 9221015 MD 60 1 Ballast, 55 W

34 9221014 MD 100 1 Ballast, 2x36 W

34 9181009 MD 120 1 Ballast, 2x54 W

36 9221011 tous 
modèles

1 Capteur de température

37 9224703 tous 
modèles

1 Panneau latéral, droite

38 9224702 tous 
modèles

1 Panneau latéral, gauche

39 9226151 MD 60 1 Panneau avant, bas latéral

39 9226356 MD 100 1 Panneau avant, bas latéral

39 9226556 MD 120 1 Panneau avant, bas latéral

40 9223222 MD 60 1 Profilé de base, alum.

40 9223221 MD 100 1 Profilé de base, alum.

40 9223220 MD 120 1 Profilé de base, alum.

41 9181008 tous 
modèles

1 Interrupteur à tambour

42 9221023 tous 
modèles

1 jeu Glissière de tiroir

43 9226102 MD 60 1 Plaque de base, tiroir

43 9226316 MD 100 1 Plaque de base, tiroir

43 9226516 MD 120 1 Plaque de base, tiroir

44 9226119 MD 60 1 Profilé de renfort

44 9226326 MD 100 1 Profilé de renfort

44 9226526 MD 120 1 Profilé de renfort

45 9226104 MD 60 1 Avant, tiroir

45 9226317 MD 100 1 Avant, tiroir

45 9226517 MD 120 1 Avant, tiroir

46 9220503 tous 
modèles

2 Couvercle final, barre

47 9223215 MD 60 1 Barre d'amortissement

47 9223214 MD 100 1 Barre d'amortissement

47 9223213 MD 120 1 Barre d'amortissement
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1 9220033S all models 1 Glass panel, left, ass.

2 9220032S all models 1 Glass panel, right, ass.

3 ....... MD 60 3 Shelf ass. Incl. heating 
element

3 ....... MD 100 3 Shelf ass. Incl. heating 
element

3 ....... MD 120 3 Shelf ass. Incl. heating 
element

3-1 9226202 MD 60 3 Top plate, shelf

3-1 9226402 MD 100 3 Top plate, shelf

3-1 9226602 MD 120 3 Top plate, shelf

3-2 9222402 MD 60 3 Heating element,      600 W

3-2 9222408 MD 100 3 Heating element,      900 W

3-2 9222403 MD 120 3 Heating element,     1060 W

3-3 9226156 MD 60 3 Holder, price rail

3-3 9226355 MD 100 3 Holder, price rail

3-3 9226555 MD 120 3 Holder, price rail

3-4 9223200 MD 60 3 Price rail, transparent

3-4 9223208 MD 100 3 Price rail, transparent

3-4 9223207 MD 120 3 Price rail, transparent

3-5 9226108 all models 3 Airblock profile, left

3-6 9226109 all models 3 Airblock profile, right

3-7 9226116 MD 60 3 Light fixture

3-7 9226321 MD 100 3 Light fixture

3-7 9226521 MD 120 3 Light fixture

3-8 9221026S MD 60 3 TL lamp 8 W, with 1 rubber 
locking ring

3-8 9221027S MD 100-120 3 TL lamp 21 W, with 1 rubber 
locking rings

3-8-1 9221050 all models 6 Locking ring

3-9 9221025 all models 8 Lamp holder

3-10 4280560 all models 12 Knurled bolt

4 ....... MD 60 1 Shelf ass. Incl. heating 
element

4 ....... MD 100 1 Shelf ass. Incl. heating 
element

4 ....... MD 120 1 Shelf ass. Incl. heating 
element

4-1 9226202 MD 60 1 Top plate, shelf

4-1 9226402 MD 100 1 Top plate, shelf

4-1 9226602 MD 120 1 Top plate, shelf

4-2 9222402 MD 60 1 Heating element, 
600 W

4-2 9222408 MD 100 1 Heating element, 
900 W

4-2 9222403 MD 120 1 Heating element, 
1060 W

4-3 9226156 MD 60 1 Holder, price rail

4-3 9226355 MD 100 1 Holder, price rail

4-3 9226555 MD 120 1 Holder, price rail

4-4 9223200 MD 60 1 Price rail, transparent

4-4 9223208 MD 100 1 Price rail, transparent

4-4 9223207 MD 120 1 Price rail, transparent

4-5 9224718 all models 1 Sensor holder

5 9222626 MD 60 3 Diastrip, price rail brown

5 9222625 MD 100 3 Diastrip, price rail brown

Item Part number Model Qty Description

5 9222624 MD 120 3 Diastrip, price rail brown

5A 9222639 MD 60 3 Diastrip, price rail black

5A 9222638 MD 100 3 Diastrip, price rail black

5A 9222637 MD 120 3 Diastrip, price rail black

6 9222465 MD 60 1 Childguard

6 9222466 MD 100 1 Childguard

6 9222467 MD 120 1 Childguard

7 9221012 MD 60 0.6 mtr Plastic profile

7 9221012 MD 100 1 mtr Plastic profile

7 9221012 MD 120 1.2 mtr Plastic profile

8 9223212 MD 60 1 Holder, childguard

8 9223211 MD 100 1 Holder, childguard

8 9223210 MD 120 1 Holder, childguard

9 9226150 MD 60 1 Cover profile

9 9226354 MD 100 2 Cover profile

9 9226554 MD 120 1 Cover profile

10 3701025 all models 7 Doormagnet

11 9226155 MD 60 1 Top plate

11 9226350 MD 100 1 Top plate

11 9226550 MD 120 1 Top plate

12 9281039 all models 2 Plug, 14.3 mm

13 9221030 MD 60 1 Lamp holder

13 9221030 MD 100-120 2 Lamp holder

14 9160019 MD 60 1 Lamp, PLL 55 W

14 9221006 MD 100 2 Lamp, PLL 36 W

14 9160019 MD 120 2 Lamp, PLL 55 W

15 9222210 MD 60 1 Bracket, lamp

15 9222210 MD 100-120 2 Bracket, lamp

16 9224721 all models 1 Clamp plate

17 9221032 MD 60 0.6 mtr PVC T-profile

17 9221032 MD 100 1 mtr PVC T-profile

17 9221032 MD 120 1.2 mtr PVC T-profile

18 9223218 MD 60 1 Plastic cover

18 9223217 MD 100 1 Plastic cover

18 9223216 MD 120 1 Plastic cover

19 9222622 MD 60 1 Dia strip, top brown

19 9222621 MD 100 1 Dia strip. top brown

19 9222620 MD 120 1 Dia strip, top brown

19A 9222636 MD 60 1 Dia strip, top black

19A 9222635 MD 100 1 Dia strip, top black

19A 9222634 MD 120 1 Dia strip, top black

20 9281035 all models PVC tube Ø 50 x 3.7 mm

21 9281032 all models PVC elbow 50 mm

22 9281033 all models PVC T-joint 50 mm

23 9220509 MD 60 1 Support for blower

24 9281034 MD 60-100 1 Blower

24 9281034 MD 120 2 Blower

25 9226653 all models 1 Cover panel, right 

26 9226652 all models 1 Cover panel, left

27 9226121 MD 60 1 Magnet holder profile, top

27 9226324 MD 100 1 Magnet holder profile, top

27 9226524 MD 120 1 Magnet holder profile, top
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5 9222625 MD 100 3 Diastrip, rail de prix marron

5 9222624 MD 120 3 Diastrip, rail de prix marron

5A 9222639 MD 60 3 Diastrip, rail de prix noir

5A 9222638 MD 100 3 Diastrip, rail de prix noir

5A 9222637 MD 120 3 Diastrip, rail de prix noir

6 9222465 MD 60 1 Protection enfant

6 9222466 MD 100 1 Protection enfant

6 9222467 MD 120 1 Protection enfant

7 9221012 MD 60 0,6 m Profilé en plastique

7 9221012 MD 100 1 m Profilé en plastique

7 9221012 MD 120 1,2 m Profilé en plastique

8 9223212 MD 60 1 Support, protection enfant

8 9223211 MD 100 1 Support, protection enfant

8 9223210 MD 120 1 Support, protection enfant

9 9226150 MD 60 1 Profilé de couvercle

9 9226354 MD 100 2 Profilé de couvercle

9 9226554 MD 120 1 Profilé de couvercle

10 3701025 tous 
modèles

7 Aimant de porte

11 9226155 MD 60 1 Plaque supérieure

11 9226350 MD 100 1 Plaque supérieure

11 9226550 MD 120 1 Plaque supérieure

12 9281039 tous 
modèles

2 Bouchon, 14,3 mm

13 9221030 MD 60 1 Support de lampe

13 9221030 MD 100-
120 

2 Support de lampe

14 9160019 MD 60 1 Lampe, PLL 55 W

14 9221006 MD 100 2 Lampe, PLL 36 W

14 9160019 MD 120 2 Lampe, PLL 55 W

15 9222210 MD 60 1 Support, lampe

15 9222210 MD 100-
120 

2 Support, lampe

16 9224721 tous 
modèles

1 Plaque de serrage

17 9221032 MD 60 0,6 m Profilé en T PVC

17 9221032 MD 100 1 m Profilé en T PVC

17 9221032 MD 120 1,2 m Profilé en T PVC

18 9223218 MD 60 1 Couvercle en plastique

18 9223217 MD 100 1 Couvercle en plastique

18 9223216 MD 120 1 Couvercle en plastique

19 9222622 MD 60 1 Diastrip, supérieur marron

19 9222621 MD 100 1 Diastrip, supérieur marron

19 9222620 MD 120 1 Diastrip, supérieur marron

19A 9222636 MD 60 1 Diastrip, supérieur noir

19A 9222635 MD 100 1 Diastrip, supérieur noir

19A 9222634 MD 120 1 Diastrip, supérieur noir

20 9281035 tous 
modèles

Tube PVC Ø 50 x 3,7 mm

21 9281032 tous 
modèles

Coude PVC 50 mm

22 9281033 tous 
modèles

Joint en T PVC 50 mm

23 9220509 MD 60 1 Support de turbine

24 9281034 MD 60-
100

1 Soufflerie

24 9281034 MD 120 2 Soufflerie

Élé-
ment

Numéro 
de pièce

Modèle Qté Description

1 9220033S tous 
modèles

1 Panneau vitré, gauche, ass.

2 9220032S tous 
modèles

1 Panneau vitré, droite, ass.

3 ....... MD 60 3 Ass. étagère Élément chauffant 
inclus

3 ....... MD 100 3 Ass. étagère Élément chauffant 
inclus

3 ....... MD 120 3 Ass. étagère Élément chauffant 
inclus

3-1 9226202 MD 60 3 Plaque supérieure, étagère

3-1 9226402 MD 100 3 Plaque supérieure, étagère

3-1 9226602 MD 120 3 Plaque supérieure, étagère

3-2 9222402 MD 60 3 Élément chauffant, 600 W

3-2 9222408 MD 100 3 Élément chauffant 900 W

3-2 9222403 MD 120 3 Élément chauffant, 1060 W

3-3 9226156 MD 60 3 Support, rail de prix

3-3 9226355 MD 100 3 Support, rail de prix

3-3 9226555 MD 120 3 Support, rail de prix

3-4 9223200 MD 60 3 Rail de prix, transparent

3-4 9223208 MD 100 3 Rail de prix, transparent

3-4 9223207 MD 120 3 Rail de prix, transparent

3-5 9226108 tous 
modèles

3 Profilé de blocage d'air, gauche

3-6 9226109 tous 
modèles

3 Profilé de blocage d'air, droite

3-7 9226116 MD 60 3 Luminaire

3-7 9226321 MD 100 3 Luminaire

3-7 9226521 MD 120 3 Luminaire

3-8 9221026S MD 60 3 Lampe TL 8 W, avec 1 bague de 
verrouillage en caoutchouc

3-8 9221027S MD 100-
120 

3 Lampe TL 21 W, avec 1 bague de 
verrouillage en caoutchouc

3-8-1 9221050 tous 
modèles

6 Bague de verrouillage

3-9 9221025 tous 
modèles

8 Support de lampe

3-10 4280560 tous 
modèles

12 Boulon moleté

4 ....... MD 60 1 Ass. étagère Élément chauffant 
inclus

4 ....... MD 100 1 Ass. étagère Élément chauffant 
inclus

4 ....... MD 120 1 Ass. étagère Élément chauffant 
inclus

4-1 9226202 MD 60 1 Plaque supérieure, étagère

4-1 9226402 MD 100 1 Plaque supérieure, étagère

4-1 9226602 MD 120 1 Plaque supérieure, étagère

4-2 9222402 MD 60 1 Élément chauffant, 600 W

4-2 9222408 MD 100 1 Élément chauffant, 900 W

4-2 9222403 MD 120 1 Élément chauffant, 1060 W

4-3 9226156 MD 60 1 Support, rail de prix

4-3 9226355 MD 100 1 Support, rail de prix

4-3 9226555 MD 120 1 Support, rail de prix

4-4 9223200 MD 60 1 Rail de prix, transparent

4-4 9223208 MD 100 1 Rail de prix, transparent

4-4 9223207 MD 120 1 Rail de prix, transparent

4-5 9224718 tous 
modèles

1 Support de capteur

5 9222626 MD 60 3 Diastrip, rail de prix marron
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28 9226117 MD 60 1 Rear plate, bottom

28 9226358 MD 100 1 Rear plate, bottom

28 9226558 MD 120 1 Rear plate, bottom

29 9222410 MD 60 1 Heating element top, 400 W

29 9222402 MD 100 1 Heating element top, 600 W

29 9222408 MD 120 1 Heating element top, 900 W

30 9224717 all models 1 Mounting plate, eletrical 
components

31 8072071 all models 1 Connecting block

32 9221013 all models 1 Interference filter

33 9221028 MD 60 3 Ballast, 4/6/8/13 W

33 9221029 MD 100-120 3 Ballast, 14/21 W

34 9221015 MD 60 1 Ballast, 55 W

34 9221014 MD 100 1 Ballast, 2x36 W

34 9181009 MD 120 1 Ballast, 2x54 W

35 9226122 MD 60 1 Cover panel, bottom

35 9226325 MD 100 1 Cover panel, bottom

35 9226525 MD 120 1 Cover panel, bottom

36 9221011 all models 1 Temperature sensor

37 9224703 all models 1 Side panel, right

38 9224702 all models 1 Side panel, left

39 9226151 MD 60 1 Front panel, bottom side

39 9226356 MD 100 1 Front panel, bottom side

39 9226556 MD 120 1 Front panel, bottom side

40 9223222 MD 60 1 Base profile, Alum.

40 9223221 MD 100 1 Base profile, Alum.

40 9223220 MD 120 1 Base profile, Alum.

41 9181008 all models 1 Tumble switch

42 9221023 all models 1 set Drawer slide

43 9226102 MD 60 1 Base plate, drawer

43 9226316 MD 100 1 Base plate, drawer

43 9226516 MD 120 1 Base plate, drawer

44 9226119 MD 60 1 Reinforcement profile

44 9226326 MD 100 1 Reinforcement profile

44 9226526 MD 120 1 Reinforcement profile

45 9226104 MD 60 1 Front, drawer

45 9226317 MD 100 1 Front, drawer

45 9226517 MD 120 1 Front, drawer

46 9220503 all models 2 Endcover, bar

47 9223215 MD 60 1 Bumper bar

47 9223214 MD 100 1 Bumper bar

47 9223213 MD 120 1 Bumper bar

48 9226120 MD 60 1 Drip tray

48 9226327 MD 100 1 Drip tray

48 9226527 MD 120 1 Drip tray

49 9221031 all models 1 GN tray 1/9

50 9226103 all models 1 Connection box

51 9221109S all models 1 Thermostat ERC 211

52 9151010 all models 1 Connecting block, 6-pol.

53 9044564 all models 1 Connecting block, 1,2,3

54 9044572 MD 100-120 1 Connecting block, 4,5,6

55 9077088 all models 1 Rail

Item Part number Model Qty Description

56 3500069 all models 1 Contactor

57 9224662 all models 1 Connection profile

58 9221033 all models 2 Strain relief M25

59 9261023 all models 2 Nut M25

60 8033659 all models 1 Connecting block, 9-pol.

61 9091383 all models 1 Connecting cable with plug

62 9172125 MD 60 2 Ridget caster

62 9172065 MD 100-120 2 Swivel caster

63 9172066 all models 2 Swivel caster with break

64 9226115 MD 60 4 Base profile swingdoor

64 9226319 MD 100 4 Base profile swingdoor

64 9226519 MD 120 4 Base profile swingdoor

65 9220394S MD 60 4 Swingdoor, ass.

65 ...... MD 100 4 Swingdoor, ass.

65 ...... MD 120 4 Swingdoor, ass.

65-1 9221056 MD 60 0.17 
mtr

Profile sealing, 
with side lip

65-1 9221056 MD 100 0.57 
mtr

Profile sealing, 
with side lip

65-1 9221056 MD 120 0.77 
mtr

Profile sealing, 
with side lip

 66 0602072 all models 8 Brass bearing 6 mm

 67 9172419 all models 8 Plug, 20.6 mm

 68 9221036 all models 2 plug 4-pole

 69 9221037 all models 2 Socket 4-pole

 70 9224680 all models 1 Cover plate, box

71 9110810 all models 1 Indication plate

72 9224761 MD 60 1 Restriction ring

73 9220501 MD120 1 Support for blower
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47 9223214 MD 100 1 Barre d'amortissement

47 9223213 MD 120 1 Barre d'amortissement

48 9226120 MD 60 1 Bac de collecte

48 9226327 MD 100 1 Bac de collecte

48 9226527 MD 120 1 Bac de collecte

49 9221031 tous 
modèles

1 Plateau GN 1/9

50 9226103 tous 
modèles

1 Boîtier de connexion

51 9221109S tous 
modèles

1 Thermostat ERC 211

52 9151010 tous 
modèles

1 Bloc de connexion, 6 pôles

53 9044564 tous 
modèles

1 Bloc de connexion, 1,2,3

54 9044572 MD 100-
120

1 Bloc de connexion, 4,5,6

55 9077088 tous 
modèles

1 Rail

56 3500069 tous 
modèles

1 Contacteur

57 9224662 tous 
modèles

1 Profilé de connexion

58 9221033 tous 
modèles

2 Décharge de contrainte M25

59 9261023 tous 
modèles

2 Écrou M25

60 8033659 tous 
modèles

1 Bloc de connexion, 9 pôles

61 9091383 tous 
modèles

1 Câble de connexion avec fiche

62 9172125 MD 60 2 Roulette rigide

62 9172065 MD 100-120 2 Roulette pivotante

63 9172066 tous 
modèles

2 Roulette pivotante avec frein

64 9226115 MD 60 4 Profilé de base de porte 
battante

64 9226319 MD 100 4 Profilé de base de porte 
battante

64 9226519 MD 120 4 Profilé de base de porte 
battante

65 9220394S MD 60 4 Porte battante, ass.

65 ...... MD 100 4 Porte battante, ass.

65 ...... MD 120 4 Porte battante, ass.

65-1 9221056 MD 60 0,17 m Scellage de profilé, 
avec lèvre latérale

65-1 9221056 MD 100 0,57 m Scellage de profilé, 
avec lèvre latérale

65-1 9221056 MD 120 0,77 m Scellage de profilé, 
avec lèvre latérale

 66 0602072 tous 
modèles

8 Roulement en laiton 6 mm

 67 9172419 tous 
modèles

8 Bouchon, 20,6 mm

 68 9221036 tous 
modèles

2 fiche 4 pôles

 69 9221037 tous 
modèles

2 Prise 4 pôles

 70 9224680 tous 
modèles

1 Plaque de couvercle, boîtier

71 9110810 tous 
modèles

1 Plaque d'indication

72 9224761 MD 60 1 Bague de restriction

73 9220501 MD120 1 Support de turbine

Élé-
ment

Numéro 
de pièce

Modèle Qté Description

25 9226653 tous 
modèles

1 Panneau de couvercle, droite 

26 9226652 tous 
modèles

1 Panneau de couvercle, gauche

27 9226121 MD 60 1 Profilé de support magnétique, 
haut

27 9226324 MD 100 1 Profilé de support magnétique, 
haut

27 9226524 MD 120 1 Profilé de support magnétique, 
haut

28 9226117 MD 60 1 Plaque arrière, bas

28 9226358 MD 100 1 Plaque arrière, bas

28 9226558 MD 120 1 Plaque arrière, bas

29 9222410 MD 60 1 Élément chauffant haut, 400 W

29 9222402 MD 100 1 Élément chauffant haut, 600 W

29 9222408 MD 120 1 Élément chauffant haut, 900 W

30 9224717 tous 
modèles

1 Plaque de montage, composants 
électriques

31 8072071 tous 
modèles

1 Bloc de connexion

32 9221013 tous 
modèles

1 Filtre d'interférence

33 9221028 MD 60 3 Ballast, 4/6/8/13 W

33 9221029 MD 100-120 3 Ballast, 14/21 W

34 9221015 MD 60 1 Ballast, 55 W

34 9221014 MD 100 1 Ballast, 2x36 W

34 9181009 MD 120 1 Ballast, 2x54 W

35 9226122 MD 60 1 Panneau de couvercle, bas

35 9226325 MD 100 1 Panneau de couvercle, bas

35 9226525 MD 120 1 Panneau de couvercle, bas

36 9221011 tous 
modèles

1 Capteur de température

37 9224703 tous 
modèles

1 Panneau latéral, droite

38 9224702 tous 
modèles

1 Panneau latéral, gauche

39 9226151 MD 60 1 Panneau avant, bas latéral

39 9226356 MD 100 1 Panneau avant, bas latéral

39 9226556 MD 120 1 Panneau avant, bas latéral

40 9223222 MD 60 1 Profilé de base, alum.

40 9223221 MD 100 1 Profilé de base, alum.

40 9223220 MD 120 1 Profilé de base, alum.

41 9181008 tous 
modèles

1 Interrupteur à tambour

42 9221023 tous 
modèles

1 jeu Glissière de tiroir

43 9226102 MD 60 1 Plaque de base, tiroir

43 9226316 MD 100 1 Plaque de base, tiroir

43 9226516 MD 120 1 Plaque de base, tiroir

44 9226119 MD 60 1 Profilé de renfort

44 9226326 MD 100 1 Profilé de renfort

44 9226526 MD 120 1 Profilé de renfort

45 9226104 MD 60 1 Avant, tiroir

45 9226317 MD 100 1 Avant, tiroir

45 9226517 MD 120 1 Avant, tiroir

46 9220503 tous 
modèles

2 Couvercle final, barre

47 9223215 MD 60 1 Barre d'amortissement
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N
Item Part number Model Qty Description

1 9220033S all models 1 Glass panel, left, ass.

2 9220032S all models 1 Glass panel, right, ass.

3 ....... MD 60 4 Shelf ass. Incl. heating 
element

3 ....... MD 100 4 Shelf ass. Incl. heating 
element

3 ....... MD 120 4 Shelf ass. Incl. heating 
element

3-1 9226202 MD 60 4 Top plate, shelf

 3-1  9226402  MD 100  4  Top plate, shelf

 3-1  9226602  MD 120  4  Top plate, shelf

3-2 9222402 MD 60 4 Heating element, 
600 W

3-2 9222408 MD 100 4 Heating element, 
900 W

3-2 9222403 MD 120 4 Heating element, 
1060 W

3-3 9226156 MD 60 4 Holder, price rail

3-3 9226355 MD 100 4 Holder, price rail

3-3 9226555 MD 120 4 Holder, price rail

3-4 9223200 MD 60 4 Price rail, transparent

3-4 9223208 MD 100 4 Price rail, transparent

3-4 9223207 MD 120 4 Price rail, transparent

3-5 9226108 all models 4 Airblock profile, left

3-6 9226109 all models 4 Airblock profile, right

3-7 9226116 MD 60 4 Light fixture

3-7 9226321 MD 100 4 Light fixture

3-7 9226521 MD 120 4 Light fixture

3-8 9221026S MD 60 4 TL lamp 8 W, with 1 rubber 
locking ring

3-8 9221027S MD 100-120 4 TL lamp 21 W, with 1 rubber 
locking rings

3-8-1 9221050 all models 8 Locking ring
3-9 9221025 all models 8 Lamp holder

3-10 4280560 all models 16 Knurled bolt

4 ....... MD 60 1 Shelf ass. Incl. heating 
element

4 ....... MD 100 1 Shelf ass. Incl. heating 
element

4 ....... MD 120 1 Shelf ass. Incl. heating 
element

4-1 9226202 MD 60 1 Top plate, shelf

4-1 9226402 MD 100 1 Top plate, shelf

4-1 9226602 MD 120 1 Top plate, shelf

4-2 9222402 MD 60 1 Heating element, 
600 W

4-2 9222408 MD 100 1 Heating element, 
900 W

4-2 9222403 MD 120 1 Heating element, 
1060 W

4-3 9226156 MD 60 1 Holder, price rail

4-3 9226355 MD 100 1 Holder, price rail

4-3 9226555 MD 120 1 Holder, price rail

4-4 9223200 MD 60 1 Price rail, transparent

4-4 9223208 MD 100 1 Price rail, transparent

4-4 9223207 MD 120 1 Price rail, transparent

Item Part number Model Qty Description

4-5 9224718 all models 1 Sensor holder

5 9222626 MD 60 4 Diastrip, price rail brown

5 9222625 MD 100 4 Diastrip, price rail brown

5 9222624 MD 120 4 Diastrip, price rail brown

5A 9222639 MD 60 4 Diastrip, price rail black

5A 9222638 MD 100 4 Diastrip, price rail black

5A 9222637 MD 120 4 Diastrip, price rail black

6 9222465 MD 60 1 Childguard

6 9222466 MD 100 1 Childguard

6 9222467 MD 120 1 Childguard

7 9221012 MD 60 0.6 mtr Plastic profile

7 9221012 MD 100 1 mtr Plastic profile

7 9221012 MD 120 1.2 mtr Plastic profile

8 9223212 MD 60 1 Holder, childguard

8 9223211 MD 100 1 Holder, childguard

8 9223210 MD 120 1 Holder, childguard

9 9226150 MD 60 1 Cover profile

9 9226354 MD 100 2 Cover profile

9 9226554 MD 120 1 Cover profile

10 3701025 all models 1 Doormagnet

11 9226155 MD 60 1 Top plate

11 9226350 MD 100 1 Top plate

11 9226550 MD 120 1 Top plate

12 9281039 all models 2 Plug, 14.3 mm

13 9221030 MD 60 1 Lamp holder

13 9221030 MD 100-120 2 Lamp holder

14 9160019 MD 60 1 Lamp, PLL 55 W

14 9221006 MD 100 2 Lamp, PLL 36 W

14 9160019 MD 120 2 Lamp, PLL 55 W

15 9222210 MD 60 1 Bracket, lamp

15 9222210 MD 100-120 2 Bracket, lamp

16 9224721 all models 1 Clamp plate

17 9221032 MD 60 0.6 mtr PVC T-profile

17 9221032 MD 100 1 mtr PVC T-profile

17 9221032 MD 120 1.2 mtr PVC T-profile

18 9223218 MD 60 1 Plastic cover

18 9223217 MD 100 1 Plastic cover

18 9223216 MD 120 1 Plastic cover

19 9222622 MD 60 1 Dia strip, top brown

19 9222621 MD 100 1 Dia strip. top brown

19 9222620 MD 120 1 Dia strip, top brown

19A 9222636 MD 60 1 Dia strip, top black

19A 9222635 MD 100 1 Dia strip, top black

19A 9222634 MD 120 1 Dia strip, top black

20 9281035 all models PVC tube Ø 50 x 3.7 mm

21 9281032 all models PVC elbow 50 mm

22 9281033 all models PVC T-joint 50 mm

23 9220509 MD 60 1 Support for blower

24 9281034 MD60-100 1 Blower

24 9281034 MD 120 2 Blower
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5A 9222639 MD 60 4 Diastrip, rail de prix noir

5A 9222638 MD 100 4 Diastrip, rail de prix noir

5A 9222637 MD 120 4 Diastrip, rail de prix noir

6 9222465 MD 60 1 Protection enfant

6 9222466 MD 100 1 Protection enfant

6 9222467 MD 120 1 Protection enfant

7 9221012 MD 60 0,6 m Profilé en plastique

7 9221012 MD 100 1 m Profilé en plastique

7 9221012 MD 120 1,2 m Profilé en plastique

8 9223212 MD 60 1 Support, protection enfant

8 9223211 MD 100 1 Support, protection enfant

8 9223210 MD 120 1 Support, protection enfant

9 9226150 MD 60 1 Profilé de couvercle

9 9226354 MD 100 2 Profilé de couvercle

9 9226554 MD 120 1 Profilé de couvercle

10 3701025 tous modèles 1 Aimant de porte

11 9226155 MD 60 1 Plaque supérieure

11 9226350 MD 100 1 Plaque supérieure

11 9226550 MD 120 1 Plaque supérieure

12 9281039 tous modèles 2 Bouchon, 14,3 mm

13 9221030 MD 60 1 Support de lampe

13 9221030 MD 100-120 2 Support de lampe

14 9160019 MD 60 1 Lampe, PLL 55 W

14 9221006 MD 100 2 Lampe, PLL 36 W

14 9160019 MD 120 2 Lampe, PLL 55 W

15 9222210 MD 60 1 Support, lampe

15 9222210 MD 100-120 2 Support, lampe

16 9224721 tous modèles 1 Plaque de serrage

17 9221032 MD 60 0,6 m Profilé en T PVC

17 9221032 MD 100 1 m Profilé en T PVC

17 9221032 MD 120 1,2 m Profilé en T PVC

18 9223218 MD 60 1 Couvercle en plastique

18 9223217 MD 100 1 Couvercle en plastique

18 9223216 MD 120 1 Couvercle en plastique

19 9222622 MD 60 1 Diastrip, supérieur marron

19 9222621 MD 100 1 Diastrip, supérieur marron

19 9222620 MD 120 1 Diastrip, supérieur marron

19A 9222636 MD 60 1 Diastrip, supérieur noir

19A 9222635 MD 100 1 Diastrip, supérieur noir

19A 9222634 MD 120 1 Diastrip, supérieur noir

20 9281035 tous modèles Tube PVC Ø 50 x 3,7 mm

21 9281032 tous modèles Coude PVC 50 mm

22 9281033 tous modèles Joint en T PVC 50 mm

23 9220509 MD 60 1 Support de turbine

24 9281034 MD60-100 1 Soufflerie

24 9281034 MD 120 2 Soufflerie

24A 9281034 MD 100 2 Turbine (jusqu'au nº série 
100062687)

25 9226129 MD 60 1 Panneau arrière (1 pièce)

25 9226314 MD 100 1 Panneau arrière (2 pièces)

25 9226514 MD 120 1 Panneau arrière (2 pièces)

N
Élé-
ment

Numéro de 
pièce

Modèle Qté Description

1 9220033S tous modèles 1 Panneau vitré, gauche, ass.

2 9220032S tous modèles 1 Panneau vitré, droite, ass.

3 ....... MD 60 4 Ass. étagère Élément chauf-
fant inclus

3 ....... MD 100 4 Ass. étagère Élément chauf-
fant inclus

3 ....... MD 120 4 Ass. étagère Élément chauf-
fant inclus

3-1 9226202 MD 60 4 Plaque supérieure, étagère

 3-1  9226402  MD 100  4  Plaque supérieure, étagère

 3-1  9226602  MD 120  4  Plaque supérieure, étagère

3-2 9222402 MD 60 4 Élément chauffant, 600 W

3-2 9222408 MD 100 4 Élément chauffant, 900 W

3-2 9222403 MD 120 4 Élément chauffant, 1060 W

3-3 9226156 MD 60 4 Support, rail de prix

3-3 9226355 MD 100 4 Support, rail de prix

3-3 9226555 MD 120 4 Support, rail de prix

3-4 9223200 MD 60 4 Rail de prix, transparent

3-4 9223208 MD 100 4 Rail de prix, transparent

3-4 9223207 MD 120 4 Rail de prix, transparent

3-5 9226108 tous modèles 4 Profilé de blocage d'air, 
gauche

3-6 9226109 tous modèles 4 Profilé de blocage d'air, droite

3-7 9226116 MD 60 4 Luminaire

3-7 9226321 MD 100 4 Luminaire

3-7 9226521 MD 120 4 Luminaire

3-8 9221026S MD 60 4 Lampe TL 8 W, avec 1 bague 
de verrouillage en caoutchouc

3-8 9221027S MD 100-120 4 Lampe TL 21 W, avec 1 bague 
de verrouillage en caoutchouc

3-8-1 9221050 tous modèles 8 Bague de verrouillage

3-9 9221025 tous modèles 8 Support de lampe

3-10 4280560 tous modèles 16 Boulon moleté

4 ....... MD 60 1 Ass. étagère Élément chauf-
fant inclus

4 ....... MD 100 1 Ass. étagère Élément chauf-
fant inclus

4 ....... MD 120 1 Ass. étagère Élément chauf-
fant inclus

4-1 9226202 MD 60 1 Plaque supérieure, étagère

4-1 9226402 MD 100 1 Plaque supérieure, étagère

4-1 9226602 MD 120 1 Plaque supérieure, étagère

4-2 9222402 MD 60 1 Élément chauffant, 600 W

4-2 9222408 MD 100 1 Élément chauffant, 900 W

4-2 9222403 MD 120 1 Élément chauffant, 1060 W

4-3 9226156 MD 60 1 Support, rail de prix

4-3 9226355 MD 100 1 Support, rail de prix

4-3 9226555 MD 120 1 Support, rail de prix

4-4 9223200 MD 60 1 Rail de prix, transparent

4-4 9223208 MD 100 1 Rail de prix, transparent

4-4 9223207 MD 120 1 Rail de prix, transparent

4-5 9224718 tous modèles 1 Support de capteur

5 9222626 MD 60 4 Diastrip, rail de prix marron

5 9222625 MD 100 4 Diastrip, rail de prix marron

5 9222624 MD 120 4 Diastrip, rail de prix marron
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24A 9281034 MD 100 2 Blower (until serial nr. 
100062687)

25 9226129 MD 60 1 Rear panel (1part)

25 9226314 MD 100 1 Rear panel (2 parts)

25 9226514 MD 120 1 Rear panel (2 parts)

26 9226112 MD 60 1 Rear plate, inside top

26 9226312 MD 100 1 Rear plate, inside top

26 9226512 MD 120 1 Rear plate, inside top

27 9226113 MD 60 4 Rear plate, inside  

27 9226313 MD 100 4 Rear plate, inside  

27 9226513 MD 120 4 Rear plate, inside  

28 9226117 MD 60 1 Rear plate, bottom

28 9226358 MD 100 1 Rear plate, bottom

28 9226558 MD 120 1 Rear plate, bottom

29 9222410 MD 60 1 Heating element top,     400 
W

29 9222402 MD 100 1 Heating element top,     600 
W

29 9222408 MD 120 1 Heating element top,     900 
W

30 9224717 all models 1 Mounting plate, eletrical 
components

31 8072071 all models 1 Connecting block

32 9221013 all models 1 Interference filter

33 9221028 MD 60 4 Ballast, 4/6/8/13 W

33 9221029 MD 100-120 4 Ballast, 14/21 W

34 9221015 MD 60 1 Ballast, 55 W

34 9221014 MD 100 1 Ballast, 2x36 W

34 9181009 MD 120 1 Ballast, 2x54 W

36 9221011 all models 1 Temperature sensor

37 9224703 all models 1 Side panel, right

38 9224702 all models 1 Side panel, left

39 9226151 MD 60 1 Front panel, bottom side

39 9226356 MD 100 1 Front panel, bottom side

39 9226556 MD 120 1 Front panel, bottom side

40 9223222 MD 60 1 Base profile, Alum.

40 9223221 MD 100 1 Base profile, Alum.

40 9223220 MD 120 1 Base profile, Alum.

41 9181008 all models 1 Tumble switch

42 9221023 all models 1 set Drawer slide

43 9226102 MD 60 1 Base plate, drawer

43 9226316 MD 100 1 Base plate, drawer

43 9226516 MD 120 1 Base plate, drawer

44 9226119 MD 60 1 Reinforcement profile

44 9226326 MD 100 1 Reinforcement profile

44 9226526 MD 120 1 Reinforcement profile

45 9226104 MD 60 1 Front, drawer

45 9226517 MD 100 1 Front, drawer

45 9226317 MD 120 1 Front, drawer

46 9220503 all models 2 Endcover, bar

47 9223215 MD 60 1 Bumper bar

47 9223214 MD 100 1 Bumper bar

47 9223213 MD 120 1 Bumper bar

Item Part number Model Qty Description

48 9226120 MD 60 1 Drip tray

48 9226327 MD 100 1 Drip tray

48 9226527 MD 120 1 Drip tray

49 9221031 all models 1 GN tray 1/9

50 9226103 all models 1 Connection box

51 9221109S all models 1 Thermostat ERC 211

52 9151010 all models 1 Connecting block, 6-pole

53 9044564 all models 1 Connecting block, 1,2,3

54 9044572 MD 100-120 1 Connecting block, 4,5,6

55 9077088 all models 1 Rail

56 3500069 all models 1 Contactor

57 9224662 all models 1 Connection profile

58 9261033 all models 2 Strain relief M25

59 9261023 all models 2 Nut M25

60 8033659 all models 1 Connecting block, 9-pole

61 9070028 all models 1 Connecting cable with plug

62 9172125 MD 60 2 Ridget caster

62 9172065 MD 100-120 2 Swivel caster

63 9172066 all models 2 Swivel caster with break

64 9221036 all models 4 Plug 4-pole

65 9221037 all models 4 Socket 4-pole

66 9224680 all models 1 Cover plate, box

67 9110810 all models 1 Indication plate

68 9224761 MD 60 1 Restriction ring

69 9220501 MD120 1 Support for blower
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47 9223215 MD 60 1 Barre d'amortissement

47 9223214 MD 100 1 Barre d'amortissement

47 9223213 MD 120 1 Barre d'amortissement

48 9226120 MD 60 1 Bac de collecte

48 9226327 MD 100 1 Bac de collecte

48 9226527 MD 120 1 Bac de collecte

49 9221031 tous 
modèles

1 Plateau GN 1/9

50 9226103 tous 
modèles

1 Boîtier de connexion

51 9221109S tous 
modèles

1 Thermostat ERC 211

53 9044564 tous 
modèles

1 Bloc de connexion, 1,2,3

54 9044572 MD 100-120 1 Bloc de connexion, 4,5,6

55 9077088 tous 
modèles

1 Rail

56 3500069 tous 
modèles

1 Contacteur

57 9224662 tous 
modèles

1 Profilé de connexion

58 9261033 tous 
modèles

2 Décharge de contrainte 
M25

59 9261023 tous 
modèles

2 Écrou M25

60 8033659 tous 
modèles

1 Bloc de connexion, 9 
pôles

61 9070028 tous 
modèles

1 Câble de connexion 
avec fiche

62 9172125 MD 60 2 Roulette rigide

62 9172065 MD 100-120 2 Roulette pivotante

63 9172066 tous 
modèles

2 Roulette pivotante avec 
frein

64 9221036 tous 
modèles

4 Fiche 4 pôles

65 9221037 tous 
modèles

4 Prise 4 pôles

66 9224680 tous 
modèles

1 Plaque de couvercle, 
boîtier

67 9110810 tous 
modèles

1 Plaque d'indication

68 9224761 MD 60 1 Bague de restriction

69 9220501 MD120 1 Support de turbine

Élé-
ment

Numéro de 
pièce

Modèle Qté Description

26 9226112 MD 60 1 Plaque arrière, intérieur 
haut

26 9226312 MD 100 1 Plaque arrière, intérieur 
haut

26 9226512 MD 120 1 Plaque arrière, intérieur 
haut

27 9226113 MD 60 4 Plaque arrière, intérieur  

27 9226313 MD 100 4 Plaque arrière, intérieur  

27 9226513 MD 120 4 Plaque arrière, intérieur  

28 9226117 MD 60 1 Plaque arrière, bas

28 9226358 MD 100 1 Plaque arrière, bas

28 9226558 MD 120 1 Plaque arrière, bas

29 9222410 MD 60 1 Élément chauffant haut, 
400 W

29 9222402 MD 100 1 Élément chauffant haut, 
600 W

29 9222408 MD 120 1 Élément chauffant haut, 
900 W

30 9224717 tous 
modèles

1 Plaque de montage, 
composants électriques

31 8072071 tous 
modèles

1 Bloc de connexion

32 9221013 tous 
modèles

1 Filtre d'interférence

33 9221028 MD 60 4 Ballast, 4/6/8/13 W

33 9221029 MD 100-120 4 Ballast, 14/21 W

34 9221015 MD 60 1 Ballast, 55 W

34 9221014 MD 100 1 Ballast, 2x36 W

34 9181009 MD 120 1 Ballast, 2x54 W

36 9221011 tous 
modèles

1 Capteur de température

37 9224703 tous 
modèles

1 Panneau latéral, droite

38 9224702 tous 
modèles

1 Panneau latéral, gauche

39 9226151 MD 60 1 Panneau avant, bas latéral

39 9226356 MD 100 1 Panneau avant, bas latéral

39 9226556 MD 120 1 Panneau avant, bas latéral

40 9223222 MD 60 1 Profilé de base, alum.

40 9223221 MD 100 1 Profilé de base, alum.

40 9223220 MD 120 1 Profilé de base, alum.

41 9181008 tous 
modèles

1 Interrupteur à tambour

42 9221023 tous 
modèles

1 jeu Glissière de tiroir

43 9226102 MD 60 1 Plaque de base, tiroir

43 9226316 MD 100 1 Plaque de base, tiroir

43 9226516 MD 120 1 Plaque de base, tiroir

44 9226119 MD 60 1 Profilé de renfort

44 9226326 MD 100 1 Profilé de renfort

44 9226526 MD 120 1 Profilé de renfort

45 9226104 MD 60 1 Avant, tiroir

45 9226517 MD 100 1 Avant, tiroir

45 9226317 MD 120 1 Avant, tiroir

46 9220503 tous 
modèles

2 Couvercle final, barre
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Item Part number Model Qty Description

1 9220033S all models 1 Glass panel, left, ass.

2 9220032S all models 1 Glass panel, right, ass.

3 ....... MD 60 4 Shelf ass. Incl. heating 
element

3 ....... MD 100 4 Shelf ass. Incl. heating 
element

3 ....... MD 120 4 Shelf ass. Incl. heating 
element

3-1 9226202 MD 60 4 Top plate, shelf

3-1 9226402 MD 100 4 Top plate, shelf

3-1 9226602 MD 120 4 Top plate, shelf

3-2 9222402 MD 60 4 Heating element,      600 
W

3-2 9222408 MD 100 4 Heating element,      900 
W

3-2 9222403 MD 120 4 Heating element,     1060 
W

3-3 9226156 MD 60 4 Holder, price rail

3-3 9226355 MD 100 4 Holder, price rail

3-3 9226555 MD 120 4 Holder, price rail

3-4 9223200 MD 60 4 Price rail, transparent

3-4 9223208 MD 100 4 Price rail, transparent

3-4 9223207 MD 120 4 Price rail, transparent

3-5 9226108 all models 4 Airblock profile, left

3-6 9226109 all models 4 Airblock profile, right

3-7 9226116 MD 60 4 Light fixture

3-7 9226321 MD 100 4 Light fixture

3-7 9226521 MD 120 4 Light fixture

3-8 9221026S MD 60 4 TL lamp 8 W, with 1 
rubber locking ring

3-8 9221027S MD 100-120 4 TL lamp 21 W, with 1 
rubber locking rings

3-8-1 9221050 all models 8 Locking ring

3-9 9221025 all models 8 Lamp holder

3-10 4280560 all models 16 Knurled bolt

4 ....... MD 60 1 Shelf ass. Incl. heating 
element

4 ....... MD 100 1 Shelf ass. Incl. heating 
element

4 ....... MD 120 1 Shelf ass. Incl. heating 
element

4-1 9226202 MD 60 1 Top plate, shelf

4-1 9226402 MD 100 1 Top plate, shelf

4-1 9226602 MD 120 1 Top plate, shelf

4-2 9222402 MD 60 1 Heating element, 
600 W

4-2 9222408 MD 100 1 Heating element, 
900 W

4-2 9222403 MD 120 1 Heating element, 
1060 W

4-3 9226156 MD 60 1 Holder, price rail

4-3 9226355 MD 100 1 Holder, price rail

4-3 9226555 MD 120 1 Holder, price rail

4-4 9223200 MD 60 1 Price rail, transparent

4-4 9223208 MD 100 1 Price rail, transparent

4-4 9223207 MD 120 1 Price rail, transparent

4-5 9224718 all models 1 Sensor holder

Item Part number Model Qty Description

5 9222626 MD 60 4 Diastrip, price rail brown

5 9222625 MD 100 4 Diastrip, price rail brown

5 9222624 MD 120 4 Diastrip, price rail brown

5A 9222639 MD 60 4 Diastrip, price rail black

5A 9222638 MD 100 4 Diastrip, price rail black

5A 9222637 MD 120 4 Diastrip, price rail black

6 9222465 MD 60 1 Childguard

6 9222466 MD 100 1 Childguard

6 9222467 MD 120 1 Childguard

7 9221012 MD 60 0.6 mtr Plastic profile

7 9221012 MD 100 1 mtr Plastic profile

7 9221012 MD 120 1.2 mtr Plastic profile

8 9223212 MD 60 1 Holder, childguard

8 9223211 MD 100 1 Holder, childguard

8 9223210 MD 120 1 Holder, childguard

9 9226150 MD 60 1 Cover profile

9 9226354 MD 100 2 Cover profile

9 9226554 MD 120 1 Cover profile

10 3701025 all models 7 Doormagnet

11 9226155 MD 60 1 Top plate

11 9226350 MD 100 1 Top plate

11 9226550 MD 120 1 Top plate

12 9281039 all models 2 Plug, 14.3 mm

13 9221030 MD 60 1 Lamp holder

13 9221030 MD 100-120 2 Lamp holder

14 9160019 MD 60 1 Lamp, PLL 55 W

14 9221006 MD 100 2 Lamp, PLL 36 W

14 9160019 MD 120 2 Lamp, PLL 55 W

15 9222210 MD 60 1 Bracket, lamp

15 9222210 MD 100-120 2 Bracket, lamp

16 9224721 all models 1 Clamp plate

17 9221032 MD 60 0.6 mtr PVC T-profile

17 9221032 MD 100 1 mtr PVC T-profile

17 9221032 MD 120 1.2 mtr PVC T-profile

18 9223218 MD 60 1 Plastic cover

18 9223217 MD 100 1 Plastic cover

18 9223216 MD 120 1 Plastic cover

19 9222622 MD 60 Dia strip. top brown

19 9222621 MD 100 1 Dia strip. top brown

19 9222620 MD 120 1 Dia strip, top brown

19A 9222636 MD 60 1 Dia strip, top  black

19A 9222635 MD 100 1 Dia strip, top black

19A 9222634 MD 120 1 Dia strip, top black

20 9281035 all models PVC tube Ø 50 x 3.7 mm

21 9281032 all models PVC elbow 50 mm

22 9281033 all models PVC T-joint 50 mm

23 9220509 MD 60 1 Support for blower

24 9281034 MD 60-100 1 Blower

24 9281034 MD 120 2 Blower

24A 9281034 MD 100 2 Blower (until serial nr. 
100062687)

25 9226653 all models 1 Cover panel, right 
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5 9222626 MD 60 4 Diastrip, rail de prix marron

5 9222625 MD 100 4 Diastrip, rail de prix marron

5 9222624 MD 120 4 Diastrip, rail de prix marron

5A 9222639 MD 60 4 Diastrip, rail de prix noir

5A 9222638 MD 100 4 Diastrip, rail de prix noir

5A 9222637 MD 120 4 Diastrip, rail de prix noir

6 9222465 MD 60 1 Protection enfant

6 9222466 MD 100 1 Protection enfant

6 9222467 MD 120 1 Protection enfant

7 9221012 MD 60 0,6 m Profilé en plastique

7 9221012 MD 100 1 m Profilé en plastique

7 9221012 MD 120 1,2 m Profilé en plastique

8 9223212 MD 60 1 Support, protection enfant

8 9223211 MD 100 1 Support, protection enfant

8 9223210 MD 120 1 Support, protection enfant

9 9226150 MD 60 1 Profilé de couvercle

9 9226354 MD 100 2 Profilé de couvercle

9 9226554 MD 120 1 Profilé de couvercle

10 3701025 tous modèles 7 Aimant de porte

11 9226155 MD 60 1 Plaque supérieure

11 9226350 MD 100 1 Plaque supérieure

11 9226550 MD 120 1 Plaque supérieure

12 9281039 tous modèles 2 Bouchon, 14,3 mm

13 9221030 MD 60 1 Support de lampe

13 9221030 MD 100-120 2 Support de lampe

14 9160019 MD 60 1 Lampe, PLL 55 W

14 9221006 MD 100 2 Lampe, PLL 36 W

14 9160019 MD 120 2 Lampe, PLL 55 W

15 9222210 MD 60 1 Support, lampe

15 9222210 MD 100-120 2 Support, lampe

16 9224721 tous modèles 1 Plaque de serrage

17 9221032 MD 60 0,6 m Profilé en T PVC

17 9221032 MD 100 1 m Profilé en T PVC

17 9221032 MD 120 1,2 m Profilé en T PVC

18 9223218 MD 60 1 Couvercle en plastique

18 9223217 MD 100 1 Couvercle en plastique

18 9223216 MD 120 1 Couvercle en plastique

19 9222622 MD 60 Diastrip, supérieur marron

19 9222621 MD 100 1 Diastrip, supérieur marron

19 9222620 MD 120 1 Diastrip, supérieur marron

19A 9222636 MD 60 1 Diastrip, supérieur noir

19A 9222635 MD 100 1 Diastrip, supérieur noir

19A 9222634 MD 120 1 Diastrip, supérieur noir

20 9281035 tous modèles Tube PVC Ø 50 x 3,7 mm

21 9281032 tous modèles Coude PVC 50 mm

22 9281033 tous modèles Joint en T PVC 50 mm

23 9220509 MD 60 1 Support de turbine

24 9281034 MD 60-100 1 Soufflerie

24 9281034 MD 120 2 Soufflerie

Élé-
ment

Numéro 
de pièce

Modèle Qté Description

1 9220033S tous modèles 1 Panneau vitré, gauche, ass.

2 9220032S tous modèles 1 Panneau vitré, droite, ass.

3 ....... MD 60 4 Ass. étagère Élément 
chauffant inclus

3 ....... MD 100 4 Ass. étagère Élément 
chauffant inclus

3 ....... MD 120 4 Ass. étagère Élément 
chauffant inclus

3-1 9226202 MD 60 4 Plaque supérieure, étagère

3-1 9226402 MD 100 4 Plaque supérieure, étagère

3-1 9226602 MD 120 4 Plaque supérieure, étagère

3-2 9222402 MD 60 4 Élément chauffant, 600 W

3-2 9222408 MD 100 4 Élément chauffant, 900 W

3-2 9222403 MD 120 4 Élément chauffant, 1060 W

3-3 9226156 MD 60 4 Support, rail de prix

3-3 9226355 MD 100 4 Support, rail de prix

3-3 9226555 MD 120 4 Support, rail de prix

3-4 9223200 MD 60 4 Rail de prix, transparent

3-4 9223208 MD 100 4 Rail de prix, transparent

3-4 9223207 MD 120 4 Rail de prix, transparent

3-5 9226108 tous modèles 4 Profilé de blocage d'air, 
gauche

3-6 9226109 tous modèles 4 Profilé de blocage d'air, 
droite

3-7 9226116 MD 60 4 Luminaire

3-7 9226321 MD 100 4 Luminaire

3-7 9226521 MD 120 4 Luminaire

3-8 9221026S MD 60 4 Lampe TL 8 W, avec 1 
bague de verrouillage en 
caoutchouc

3-8 9221027S MD 100-120 4 Lampe TL 21 W, avec 1 
bague de verrouillage en 
caoutchouc

3-8-1 9221050 tous modèles 8 Bague de verrouillage

3-9 9221025 tous modèles 8 Support de lampe

3-10 4280560 tous modèles 16 Boulon moleté

4 ....... MD 60 1 Ass. étagère Élément 
chauffant inclus

4 ....... MD 100 1 Ass. étagère Élément 
chauffant inclus

4 ....... MD 120 1 Ass. étagère Élément 
chauffant inclus

4-1 9226202 MD 60 1 Plaque supérieure, étagère

4-1 9226402 MD 100 1 Plaque supérieure, étagère

4-1 9226602 MD 120 1 Plaque supérieure, étagère

4-2 9222402 MD 60 1 Élément chauffant, 600 W

4-2 9222408 MD 100 1 Élément chauffant, 900 W

4-2 9222403 MD 120 1 Élément chauffant, 1060 W

4-3 9226156 MD 60 1 Support, rail de prix

4-3 9226355 MD 100 1 Support, rail de prix

4-3 9226555 MD 120 1 Support, rail de prix

4-4 9223200 MD 60 1 Rail de prix, transparent

4-4 9223208 MD 100 1 Rail de prix, transparent

4-4 9223207 MD 120 1 Rail de prix, transparent

4-5 9224718 tous modèles 1 Support de capteur
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26 9226652 all models 1 Cover panel, left

27 9226121 MD 60 1 Magnet holder profile, 
top

27 9226324 MD 100 1 Magnet holder profile, 
top

27 9226524 MD 120 1 Magnet holder profile, 
top

28 9226117 MD 60 1 Rear plate, bottom

28 9226358 MD 100 1 Rear plate, bottom

28 9226558 MD 120 1 Rear plate, bottom

29 9222410 MD 60 1 Heating element top, 
400 W

29 9222402 MD 100 1 Heating element top, 
600 W

29 9222408 MD 120 1 Heating element top, 
900 W

30 9224717 all models 1 Mounting plate, eletrical 
components

31 8072071 all models 1 Connecting block

32 9221013 all models 1 Interference filter

33 9221028 MD 60 4 Ballast, 4/6/8/13 W

33 9221029 MD 100-120 4 Ballast, 14/21 W

34 9221015 MD 60 1 Ballast, 55 W

34 9221014 MD 100 1 Ballast, 2x36 W

34 9181009 MD 120 1 Ballast, 2x54 W

35 9226122 MD 60 1 Cover panel, bottom

35 9226325 MD 100 1 Cover panel, bottom

35 9226525 MD 120 1 Cover panel, bottom

36 9221011 all models 1 Temperature sensor

37 9224703 all models 1 Side panel, right

38 9224702 all models 1 Side panel, left

39 9226151 MD 60 1 Front panel, bottom side

39 9226356 MD 100 1 Front panel, bottom side

39 9226556 MD 120 1 Front panel, bottom side

40 9223222 MD 60 1 Base profile, Alum.

40 9223221 MD 100 1 Base profile, Alum.

40 9223220 MD 120 1 Base profile, Alum.

41 9181008 all models 1 Tumble switch

42 9221023 all models 1 set Drawer slide

43 9226102 MD 60 1 Base plate, drawer

43 9226316 MD 100 1 Base plate, drawer

43 9226516 MD 120 1 Base plate, drawer

44 9226119 MD 60 1 Reinforcement profile

44 9226326 MD 100 1 Reinforcement profile

44 9226526 MD 120 1 Reinforcement profile

45 9226104 MD 60 1 Front, drawer

45 9226317 MD 100 1 Front, drawer

45 9226517 MD 120 1 Front, drawer

46 9220503 all models 2 Endcover, bar

47 9223215 MD 60 1 Bumper bar

47 9223214 MD 100 1 Bumper bar

47 9223213 MD 120 1 Bumper bar

48 9226120 MD 60 1 Drip tray

48 9226327 MD 100 1 Drip tray

Item Part number Model Qty Description

48 9226527 MD 120 1 Drip tray

49 9221031 all models 1 GN tray 1/9

50 9226103 all models 1 Connection box

51 9221109S all models 1 Thermostat ERC 211

52 9151010 all models 1 Connecting block, 6-pol.

53 9044564 all models 1 Connecting block, 1,2,3

54 9044572 MD 100-120 1 Connecting block, 4,5,6

55 9077088 all models 1 Rail

56 3500069 all models 1 Contactor

57 9224662 all models 1 Connection profile

58 9221033 all models 2 Strain relief M25

59 9261023 all models 2 Nut M25

60 8033659 all models 1 Connecting block, 9-pol.

61 9070028 all models 1 Connecting cable with 
plug

62 9172125 MD 60 2 Ridget caster

62 9172065 MD 100-120 2 Swivel caster

63 9172066 all models 2 Swivel caster with break

64 9226115 MD 60 5 Base profile swingdoor

64 9226319 MD 100 5 Base profile swingdoor

64 9226519 MD 120 5 Base profile swingdoor

65 9220294S MD 60 5 Swingdoor, ass.

65 9220274S MD 100 5 Swingdoor, ass.

65 9220254S MD 120 5 Swingdoor, ass.

65-1 9221056 MD 60 0.17 mtr Profile sealing, 
with side lip

65-1 9221056 MD 100 0.57 mtr Profile sealing, 
with side lip

65-1 9221056 MD 120 0.77 mtr Profile sealing, 
with side lip

 66 0602072 all models  10 Brass bearing 6 mm

 67 9172419 all models 10 Plug, 20.6 mm

 68 9221036 all models 2 plug 4-pole

 69 9221037 all models 2 Socket 4-pole

 70 9224680 all models 1 Cover plate, box

71 9110810 all models 1 Indication plate

72 9224761 MD 100 1 Restriction ring

73 9220501 MD120 1 Support for blower

73A 9220501 MD 100 1 Support for blower  
till serial nr. 100062687
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47 9223214 MD 100 1 Barre d'amortissement

47 9223213 MD 120 1 Barre d'amortissement

48 9226120 MD 60 1 Bac de collecte

48 9226327 MD 100 1 Bac de collecte

48 9226527 MD 120 1 Bac de collecte

49 9221031 tous modèles 1 Plateau GN 1/9

50 9226103 tous modèles 1 Boîtier de connexion

51 9221109S tous modèles 1 Thermostat ERC 211

52 9151010 tous modèles 1 Bloc de connexion, 6 pôles

53 9044564 tous modèles 1 Bloc de connexion, 1,2,3

54 9044572 MD 100-120 1 Bloc de connexion, 4,5,6

55 9077088 tous modèles 1 Rail

56 3500069 tous modèles 1 Contacteur

57 9224662 tous modèles 1 Profilé de connexion

58 9221033 tous modèles 2 Décharge de contrainte M25

59 9261023 tous modèles 2 Écrou M25

60 8033659 tous modèles 1 Bloc de connexion, 9 pôles

61 9070028 tous modèles 1 Câble de connexion avec 
fiche

62 9172125 MD 60 2 Roulette rigide

62 9172065 MD 100-120 2 Roulette pivotante

63 9172066 tous modèles 2 Roulette pivotante avec frein

64 9226115 MD 60 5 Profilé de base de porte 
battante

64 9226319 MD 100 5 Profilé de base de porte 
battante

64 9226519 MD 120 5 Profilé de base de porte 
battante

65 9220294S MD 60 5 Porte battante, ass.

65 9220274S MD 100 5 Porte battante, ass.

65 9220254S MD 120 5 Porte battante, ass.

65-1 9221056 MD 60 0,17 m Scellage de profilé, 
avec lèvre latérale

65-1 9221056 MD 100 0,57 m Scellage de profilé, 
avec lèvre latérale

65-1 9221056 MD 120 0,77 m Scellage de profilé, 
avec lèvre latérale

 66 0602072 tous modèles  10 Roulement en laiton 6 mm

 67 9172419 tous modèles 10 Bouchon, 20,6 mm

 68 9221036 tous modèles 2 fiche 4 pôles

 69 9221037 tous modèles 2 Prise 4 pôles

 70 9224680 tous modèles 1 Plaque de couvercle, boîtier

71 9110810 tous modèles 1 Plaque d'indication

72 9224761 MD 100 1 Bague de restriction

73 9220501 MD120 1 Support de turbine

73A 9220501 MD 100 1 Support de turbine  
jusqu'au nº série 100062687

Élé-
ment

Numéro 
de pièce

Modèle Qté Description

24A 9281034 MD 100 2 Turbine (jusqu'au nº série 
100062687)

25 9226653 tous modèles 1 Panneau de couvercle, droite 

26 9226652 tous modèles 1 Panneau de couvercle, 
gauche

27 9226121 MD 60 1 Profilé de support 
magnétique, haut

27 9226324 MD 100 1 Profilé de support 
magnétique, haut

27 9226524 MD 120 1 Profilé de support 
magnétique, haut

28 9226117 MD 60 1 Plaque arrière, bas

28 9226358 MD 100 1 Plaque arrière, bas

28 9226558 MD 120 1 Plaque arrière, bas

29 9222410 MD 60 1 Élément chauffant haut, 400 
W

29 9222402 MD 100 1 Élément chauffant haut, 600 
W

29 9222408 MD 120 1 Élément chauffant haut, 900 
W

30 9224717 tous modèles 1 Plaque de montage, 
composants électriques

31 8072071 tous modèles 1 Bloc de connexion

32 9221013 tous modèles 1 Filtre d'interférence

33 9221028 MD 60 4 Ballast, 4/6/8/13 W

33 9221029 MD 100-120 4 Ballast, 14/21 W

34 9221015 MD 60 1 Ballast, 55 W

34 9221014 MD 100 1 Ballast, 2x36 W

34 9181009 MD 120 1 Ballast, 2x54 W

35 9226122 MD 60 1 Panneau de couvercle, bas

35 9226325 MD 100 1 Panneau de couvercle, bas

35 9226525 MD 120 1 Panneau de couvercle, bas

36 9221011 tous modèles 1 Capteur de température

37 9224703 tous modèles 1 Panneau latéral, droite

38 9224702 tous modèles 1 Panneau latéral, gauche

39 9226151 MD 60 1 Panneau avant, bas latéral

39 9226356 MD 100 1 Panneau avant, bas latéral

39 9226556 MD 120 1 Panneau avant, bas latéral

40 9223222 MD 60 1 Profilé de base, alum.

40 9223221 MD 100 1 Profilé de base, alum.

40 9223220 MD 120 1 Profilé de base, alum.

41 9181008 tous modèles 1 Interrupteur à tambour

42 9221023 tous modèles 1 jeu Glissière de tiroir

43 9226102 MD 60 1 Plaque de base, tiroir

43 9226316 MD 100 1 Plaque de base, tiroir

43 9226516 MD 120 1 Plaque de base, tiroir

44 9226119 MD 60 1 Profilé de renfort

44 9226326 MD 100 1 Profilé de renfort

44 9226526 MD 120 1 Profilé de renfort

45 9226104 MD 60 1 Avant, tiroir

45 9226317 MD 100 1 Avant, tiroir

45 9226517 MD 120 1 Avant, tiroir

46 9220503 tous modèles 2 Couvercle final, barre

47 9223215 MD 60 1 Barre d'amortissement



Page 63 Service Manual Multi Deck 60/100/120 Premium Curved / Square  form 9123792  rev. 11/2018

EXPLODED VIEWS AND PART LISTS

Page 63 Manuel d'entretien Multi Deck 60/100/120 Premium Curved / Square  formulaire 9123792  rev. 11/2018

VUES ÉCLATÉES ET LISTES DE PIÈCES



1

2

5

7

17

1013

14

18

Page 64 Service Manual Multi Deck 60/100/120 Premium Curved / Square  form 9123792  rev. 11/2018

EXPLODED VIEWS AND PART LISTS

MULTI DECK SQUARE 60/100/120 - 4-5 LEVEL SOLID BACK

Page 64 Manuel d'entretien Multi Deck 60/100/120 Premium Curved / Square  formulaire 9123792  rev. 11/2018

VUES ÉCLATÉES ET LISTES DE PIÈCES

MULTI DECK SQUARE 60/100/120 - 4-5 NIVEAUX ARRIÈRE PLEIN



Item Part number Model Qty Description
9229654 MD 60-4 SQ MD 60-4 SQ
9229664 MD 60-5 SQ MD 60-5 SQ
9229624 MD 100-4 SQ MD 100-4 SQ
9229614 MD 100-5 SQ MD 100-5 SQ
9229634 MD 120-4 SQ MD 120-4 SQ
9229644 MD 120-5 SQ MD 120-5 SQ

1 9220002 All models 1 Glass panel, right, ass.
2 9220001 All models 1 Glass panel, left, ass.
5 9226730 60 1 Bumper
5 9226715 100 1 Bumper
5 120 1 Bumper
7 9222011 60 1 Light box glass pane 
7 9222032 100 1 Light box glass pane 
7 120 1 Light box glass pane 

10 9221006 60 1 PL lamp
10 9221006 100 2 PL lamp
10 9221006 120 2 PL lamp
13 9221030 All models 2 Lamp holder
14 9223225 60 1 PVC profile
14 9223224 100 1 PVC profile
14 120 1 PVC profile
17 9226724 60 1 Panels bottom ass.
17 9226722 100 1 Panels bottom ass.
17 120 1 Panels bottom ass.
18 9222639 60 1 Photographic print price rail black
18 9222638 100 1 Photographic print price rail black
18 9222637 120 1 Photographic print price rail black
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